

21.06.2023.

FINANSIJSKO-FINANCIJSKO
INFORMATIČKA AGENCIJA
POSLOVNA JEDINICA GORAŽDE

Pobjeda Rudet d.d. Goražde

Finansijski izvještaji za 2022. godinu i
Izvještaj nezavisnog revizora

1. The first part of the document is a list of names and addresses. The names are written in a cursive hand, and the addresses are in a more formal, printed style. The list is organized into columns, with names in the first column and addresses in the second.

2. The second part of the document is a list of names and addresses, similar to the first part. The names are written in a cursive hand, and the addresses are in a more formal, printed style. The list is organized into columns, with names in the first column and addresses in the second.

3. The third part of the document is a list of names and addresses, similar to the first two parts. The names are written in a cursive hand, and the addresses are in a more formal, printed style. The list is organized into columns, with names in the first column and addresses in the second.

4. The fourth part of the document is a list of names and addresses, similar to the first three parts. The names are written in a cursive hand, and the addresses are in a more formal, printed style. The list is organized into columns, with names in the first column and addresses in the second.



Sadržaj

Godišnji izvještaj za 2022. godinu	1-2
Odgovornost za finansijske izvještaje	3-4
Izvještaj nezavisnog revizora	5 – 8
Izvještaj o finansijskom položaju	9-10
Izvještaj o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti	11
Izvještaj o promjenama na kapitalu	12-13
Izvještaj o novčanim tokovima	14
Napomene uz finansijske izvještaje	15 – 52

Godišnji izvještaj o poslovanju za 2022. godinu

U smislu odredbi čl. 42. i 43. Zakona o računovodstvu i reviziji u Federaciji BiH (Službene novine Federacije BiH, broj 15/21), navodimo sljedeće podatke koji upotpunjuju objektivan prikaz finansijskog položaja i poslovanja POBJEDA-RUDET d.d. Goražde Goražde, Višegradska bb:

1) Značajni postbilansni događaji nastali u periodu od 31.12.2022.godine do datuma predaje finansijskih izvještaja za 2022. godinu

U periodu od 31.12.2022. do datuma usvajanja i predaje finansijskih izvještaja za 2022. godinu nije bilo značajnijih postbilansnih događaja u smislu MRS 10.

2) Procjena očekivanog budućeg razvoja

R. br.	Pozicija	Ostvareno 2022. godina Iznos KM	Plan za 2023. godinu Iznos KM	INDEKS 3/2*100
0	1	2	3	4
1	UKUPNO PRIHODI	32.786.259	37.423.516	114
2	UKUPNO RASHODI	26.984.558	31.111.705	115
3	DOBIT (GUBITAK)	5.801.701	6.311.811	109

Društvo za narednu godinu planira rast prihoda za 14%, ukupni rashodi bi trebali rasti 15%, što bi dovelo do povećanja dobiti.

Planiran je ukupni rast prodaje od 9% od čega je planirani rast prodaje na inostranom tržištu 10%, dok je planirani rast na domaćem tržištu 1%. Plan je da se poveća broj zaposlenih za 16%.

3) Najvažnije aktivnosti u vezi sa istraživanjem i razvojem

U toku 2022. godine najvažnije aktivnosti u vezi istraživanja i razvoja bile su kao i u 2021. godini, a odnosile su se na razvoj presovanog usporačkog elementa, razvoja i proizvodnje olovo pikramata za izradu seizmičke EZG, razvojne aktivnosti na osvajanju proizvodnje diazodinitrofenola i hemikalija za njihovu proizvodnju

4) Informacije o otkupu vlastitih dionica i udjela

U toku 2022. godine nije bilo sticanja vlastitih dionica, odnosno udjela.

5) Informacije o poslovnim segmentima

U toku 2022. godine nema posebnih poslovnih segmenata u smislu MSFI 8.

6) Korišteni finansijski instrumenti od značaja za procjenu finansijskog položaja i uspješnost poslovanja

Obveznice FBiH za ratna potraživanja, serija D i E. Dionice PBS (učešće u kapitalu 12,68%).

7) Ciljevi i politike u vezi sa upravljanjem finansijskim rizicima, zajedno sa politikom zaštite od rizika za svaku planiranu transakciju za koju je neophodna zaštita

Cilj je da se finansijski rizici svedu na prihvatljiv nivo, a politike upravljanja rizicima podrazumjevaju svaku aktivnost najvišeg rukovodstva na praćenju i poduzimanju adekvatnih radnji u cilju zaštite, prije svega od cjenovnih i kreditnih rizika. Rizik likvidnosti, valutni rizik, kamatni rizik i rizik portfelja ocjenjujemo niskim. Politika zaštite od cjenovnih rizika podrazumjeva stalno praćenje na tržištu sirovina i repromaterijala i osiguranje više izvora nabavke ukoliko je to moguće kao i držanje većih zaliha strateških sirovina i repromaterijala za koje se ocjeni da bi mogla rasti cijena. U uslovima povećane inflacije i rasta cijena osnovnih sirovina i materijala stalno se prati i cijena kretanja naših proizvoda i u skladu sa mogućnostima na tržištu vrši se korekcija prodajnih cijena. Kreditnom riziku Društvo je izloženo prije svega kod prodaje naših proizvoda sa odgođenim plaćanjem kako na domaćem tako i na inostranom tržištu.

Prosječno vrijeme angažovanja obrtnih sredstava u potraživanjima od kupaca je 82 dana što je u osnovi prihvatljivo iako je vrijeme angažovanja nešto duže nego u 2021. godini. Kada posmatramo po segmentima tržišta onda je vrijeme angažovanja sredstava u potraživanjima od kupaca na domaćem tržištu nepovoljnije nego u potraživanjima od izvoza. U tom smislu značajnije smo izloženi kreditnom riziku vezano za naplatu potraživanja sa domaćeg tržišta gdje je koeficijent obrta 2,60 odnosno vezivanje sredstava 140 dana naspram inostranog tržišta gdje je koeficijent obrta 5,04 odnosno vezivanje sredstava 72 dana. Zbog toga posebnu pažnju posvećujemo svakodnevnom praćenju stanja potraživanja od glavnih kupaca na domaćem tržištu (Rudnici uglja) i ako ocijenimo da se stanje potraživanja kod pojedinih kupaca povećava iznad uobičajenog nivoa u zadnjih nekoliko godina ograničavaju se isporuke naših proizvoda i pokreću tužbe za naplatu potraživanja.

8) Izloženost cjenovnom, kreditnom, tržišnom, valutnom riziku likvidnosti i drugim rizicima prisutnim u poslovanju pravnog lica

Društvo je izloženo cjenovnom riziku kako sa stanovišta cijena inputa tako i sa stanovišta cijena naših proizvoda. Izloženost sa stanovišta ulaznih sirovina i repromaterijala ogleda se u činjenici da je značajan broj sirovina koje koristi društvo berzanska roba tako da promjene cijena na svjetskim berzama utiču i na promjene cijena ulaznih sirovina. Društvo nije izloženo riziku likvidnosti jer u strukturi finansiranja poslovnih sredstava kapital učestvuje sa 76%, dugoročne obaveze sa 9%, a kratkoročne obaveze sa 10%. Trenutno ukupno zaduženje je 4.490.373 KM. Društvo 87% realizacije ostvaruje na stranom tržištu, a 13% na tržištu BiH. Obzirom da društvo dominantno pokriva potrebe na domaćem tržištu na tom segmentu tržišta trenutno nismo izloženi tržišnim rizicima, ali smo izloženi tržišnim rizicima na stranom tržištu u pogledu promjene cijena i našeg tržišnog učešća. U pogledu valutnog rizika društvo nije značajno izloženo ovom riziku jer cjelokupnu realizaciju na stranom tržištu ostvaruje u EUR valuti koja je fiksnim kursom vezana za KM. Postoji djelomična (mala) izloženost valutnom riziku kod nabavke dijela repromaterijala i robe koji se plaća u USD i po tom osnovu mogu nastati negativne kursne razlike koje u 2022. godini iznose 36.433 KM.

9) Mjere na zaštiti životne sredine

Društvo provodi sve aktivnosti koje su zakonska obaveza u vezi sa zaštitom životne sredine.

10) Prikaz primijenjenih pravila korporativnog upravljanja

Ravnopravan tretman svih dioničara Društva; Jasno definisane nadležnosti, prava i odgovornosti svih organa Društva; Transparentnost poslovanja kroz objavljivanje relevantnih informacija uključujući finansijsku situaciju, rezultate poslovanja, vlasništvom i upravljanjem društva.

Muhamed Hubanić
Direktor



Odgovornost za konsolidovane i odvojene finansijske izvještaje

Uprava predstavlja godišnji izvještaj i revidirane konsolidovane i odvojene finansijske izvještaje za godinu koja je završila 31. decembra 2022. u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.

Osnovna djelatnost

Grupu Pobjeda-Rudet čine Pobjeda-Rudet d.d. ("Društvo") i zavisno društvo Pobjeda-Sigurnost d.o.o. (koje se dalje zajedno nazivaju "Grupa").

Osnovna djelatnost Grupe i Društva je proizvodnja i prodaja električkih i neelektričnih detonatora i sigurnosne usluge. Grupa ima sjedište u Goraždu, Bosna i Hercegovina.

Rezultati

Rezultati poslovanja Grupe i Društva prikazani su u izvještaju o izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti na stranici 11. ovih finansijskih izvještaja.

Uprava

Članovi Uprave na dan 31. decembra 2022. godine bili su kako slijedi:

- Muhamed Hubanić, Direktor
- Esad Hodžić, Izvršni direktor do 18.11.2022
- Alem Mujković, Izvršni direktor od 22.11.2022
- Almir Dragolj, Izvršni direktor
- Enver Ćurovac, Izvršni direktor od 22.11.2022

Nadzorni odbor

Članovi Nadzornog odbora na dan 31. decembra 2022. godine bili su kako slijedi:

- Hakan Kirlioglu, Predsjednik
- Suleyman Kirlioglu, Član
- Hulya Kirlioglu, Član
- Mehmet Siner, Član
- Feride Kirlioglu, Član

Po nalogu Uprave



Muhamed Hubanić
Direktor

Pobjeda-Rudet d.d.
Višegradska bb
73000 Goražde
Bosna i Hercegovina
26. maj 2023. godine

Odgovornost za konsolidovane i odvojene finansijske izvještaje

Uprava je odgovorna za pripremu odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja za svaku finansijsku godinu, koji daju istinit i fer prikaz finansijskog položaja Društva i Grupe, rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu sa važećim računovodstvenim standardima, kao i za vođenje prikladnih računovodstvenih evidencija da bi se omogućila priprema tih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja u bilo koje vrijeme. Uprava Društva ima opću odgovornost za poduzimanje svih raspoloživih mjera za očuvanje imovine Društva i Grupe kao i sprečavanje i otkrivanje prevara ili drugih nepravilnosti.

Uprava je odgovorna za izbor odgovarajućih računovodstvenih politika koje se podudaraju sa važećim računovodstvenim standardima i koje će se poslije primjenjivati dosljedno; donošenje prosudbe i procjena koje su prihvatljive i razumne; i pripremanje odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja na principu neograničenosti vremena poslovanja, osim ako je pretpostavka da će Društvo i Grupa nastaviti s poslovanjem neprikladna.

Uprava je odgovorna za podnošenje godišnjeg izvještaja Nadzornom odboru Društva i Grupe zajedno sa godišnjim finansijskim izvještajima.

Odvojeni i konsolidovani finansijski izvještaji na stranicama od 9. do 52. su odobreni i potpisani od strane Uprave na dan 26. maja 2023. godine.


Muhamed Hubanić
Direktor



IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Dioničarima Pobjeda-Rudet d.d. Goražde

Mišljenje

Obavili smo reviziju odvojenih finansijskih izvještaja Pobjeda-Rudet d.d. Goražde (Društvo) i konsolidovanih finansijskih izvještaja Pobjeda-Rudet i njegovih zavisnih društava (Grupa) koji se sastoje od konsolidovanog i odvojenog izvještaja o finansijskom položaju na 31. decembar 2022. godine, konsolidovanog i odvojenog izvještaja o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, konsolidovanog i odvojenog izvještaja o promjenama na kapitalu i konsolidovanog i odvojenog izvještaja o novčanim tokovima za godinu koja je tada završila, te napomena uz finansijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika.

Prema našem mišljenju, priloženi odvojeni i konsolidovani finansijski izvještaji fer prezentiraju, u svim značajnim odrednicama, finansijski položaj Društva i Grupe na dan 31. decembra 2022. godine, te njihovu finansijsku uspješnost i njihove novčane tokove, za godinu koja je tada završila, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.

Osnova za mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvještaju nezavisnog revizora u odjeljku *Odgovornosti revizora za reviziju odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja*. Nezavisni smo od Društva i Grupe u skladu s Međunarodnim Kodeksom etike za profesionalne računovođe (uključujući Međunarodne standarde neovisnosti) Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom) kao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja u Federaciji Bosne i Hercegovine i ispunili smo naše etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima i IESBA kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.



**MAKING AN
IMPACT THAT
MATTERS**

since 1845

Deloitte se odnosi na Deloitte Touche Tohmatsu Limited, skraćeno DTTL, i mrežu njegovih članova i s njima povezanih subjekata (zajednički „organizacija Deloitte“). DTTL („Deloitte Global“) i svaki njegov član i njegovi povezani subjekti su pravno odvojeni i samostalni subjekti, koji se ne mogu međusobno obavezivati na određene radnje u odnosu na treće strane. DTTL i svi njegovi povezani subjekti odgovorni su isključivo za vlastita, a ne međusobna, djela i propuste. Usluge klijentima ne pruža DTTL. Detaljan opis DTTL-a i njegovih članova možete pronaći na adresi www.deloitte.com/ba/o-nama.

Deloitte je vodeći globalni pružatelj usluga revizije i savjetovanja, finansijskog savjetovanja, savjetovanja u području upravljanja rizicima te poreznih i povezanih usluga. Naša globalno povezana mreža članova i povezanih subjekata u preko 150 zemalja i teritorija (zajednički „organizacija Deloitte“) pruža svoje usluge četirima od pet poslovnih subjekata uvrštenih u popis 500 vodećih društava prema izboru časopisa „Fortune“ (Fortune Global 500®). Saznajte više o načinu na koji oko 415 000 Deloitteovih stručnjaka daje svoj bitan doprinos na linku www.deloitte.com.

U Bosni i Hercegovini usluge pružaju Deloitte d.o.o. Sarajevo i Deloitte Tax & Accounting Services d.o.o. sa svojim podružnicama Deloitte d.o.o. Sarajevo – Podružnica Banja Luka i Deloitte Tax & Accounting Services d.o.o. – Podružnica Banja Luka pod zajedničkim nazivom „Deloitte Bosna i Hercegovina“, subjekti povezani pod krovom društva Deloitte Central Europe Holdings Limited. Deloitte Bosna i Hercegovina je među vodećim pružiocima profesionalnih usluga u zemlji, koje obuhvataju usluge revizije i savjetovanja, poslovnog savjetovanja, finansijskog savjetovanja, savjetovanja u području upravljanja rizicima te porezne i povezane usluge koje pruža više od 160 domaćih i specijaliziranih inostranih stručnjaka.

Ključna revizijska pitanja

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj procjeni, od najveće važnosti za našu reviziju odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja tekućeg perioda. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima.

Priznavanje prihoda

Prihodi od prodaje za 2022. godinu se sastoje od prihoda prodaje gotovih proizvoda po različitim osnovama. Identifikovali smo priznavanje prihoda kao ključno revizorsko pitanje obzirom da postoji rizik da su prihodi precijenjeni. Ovo područje je također zahtijevalo našu posebnu pažnju obzirom da je prihod jedan od ključnih pokazatelja poslovanja Društva.

Kao što je prikazano u Napomeni 2. Sažetak temeljnih računovodstvenih politika, prihodi od prodaje proizvoda se priznaju po izvršenju i kada kupac stekne kontrolu nad imovinom. Prilikom ocjenjivanja vjerovatnoće naplate određenog iznosa naknade, Grupa uzima u obzir sposobnost i namjeru kupca da plati taj iznos naknade po dospijeću.

Kako smo pristupili ključnom revizijskom pitanju

Naš revizijski pristup je obuhvatio testiranje kontrola i kao i primjenu različitih dokaznih i analitičkih postupaka koju su kako slijedi:

- Ocijenili smo dizajn i implementaciju te testirali operativnu efikasnost ključnih internih kontrola identificiranih kao značajne za naše dokazne postupke u procesu testiranja prihoda.
- Dokaznim postupcima koje smo primijenili, ocijenili smo da su prihodi koji su evidentirani stvarno nastali.
- Ispitivanjem u sklopu dokaznih postupaka ocijenili smo da su kupcima odobreni jedino ugovoreni popusti i količinski rabati.

Ostale informacije

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju informacije uključene u Godišnji izvještaj, ali ne uključuju finansijske izvještaje i naš revizorski izvještaj.

Naše mišljenje o finansijskim izvještajima ne pokriva ostale informacije.

U vezi s našom revizijom finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i pritom razmotriti da li su ostale informacije značajno proturječne s finansijskim izvještajima ili našim znanjem stečenim tokom revizije ili se na drugi način čine materijalno pogrešno prikazanim. U vezi s Izvještajem Uprave i Pravilima korporativnog upravljanja, koji su uključeni u Godišnji izvještaj, izvršili smo i postupke propisane Zakonom o računovodstvu i reviziji u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Zakon o računovodstvu"). Ti postupci uključuju ispitivanje da li Izvještaj Uprave i Pravila korporativnog upravljanja uključuju potrebne objave kako je propisano članovima 42. i 43. Zakona o računovodstvu.

Na osnovu postupaka izvršenih tokom naše revizije, u mjeri u kojoj smo bili u mogućnosti procijeniti, izvještavamo sljedeće:

- 1) Informacije uključene u ostale informacije su konzistentne, u svim značajnim odrednicama, sa priloženim finansijskim izvještajima.
- 2) Izvještaj Uprave je pripremljen, u svim značajnim odrednicama, u skladu s članom 42. Zakona o računovodstvu.

Ostale informacije (nastavak)

- 3) Pravila korporativnog upravljanja su pripremljena, u svim značajnim odrednicama, u skladu s članom 43. Zakona o računovodstvu.

Na osnovu poznavanja i razumijevanja Društva i Grupe te njihovog okruženja, koje smo stekli tokom naše revizije finansijskih izvještaja, nismo ustanovili nikakve materijalno pogrešne prikaze u ostalim informacijama.

Odgovornost Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za odvojene i konsolidovane finansijske izvještaje

Uprava je odgovorna za pripremanje i fer prezentiranje priloženih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja, kao i za one interne kontrole koje Uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva i Grupe da nastave s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati Društvo i Grupu ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Odgovornosti Revizora za reviziju odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa finansijskog izvještavanja kojeg je ustanovila Grupa.

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li odvojeni i konsolidovani finansijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati odvojeni i konsolidovani izvještaj nezavisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbiru, utiču na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih finansijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne procjene i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi također:

- Prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- Stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva i Grupe.
- Ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava.

Odgovornosti Revizora za reviziju odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja (nastavak)

- Zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva i Grupe da nastave s vremenski neograničenim poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvještaju neovisnog revizora na povezane objave u odvojenim i konsolidovanim finansijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvještaja neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo i Grupa prekinu s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenoj osnovi.
- Ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.
- Pribavljamo dostatne i primjerene revizijske dokaze u vezi s finansijskim informacijama subjekata ili poslovnih aktivnosti unutar Grupe kako bi izrazili mišljenje o to konsolidovanim finansijskim izvještajima. Mi smo odgovorni usmjeravanje, nadziranje i izvođenje revizije grupe. Mi smo isključivo odgovorni za naše revizijsko mišljenje.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i onima u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama.

Između pitanja o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi određujemo ona pitanja koja su od najveće važnosti u reviziji odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja tekućeg razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem izvještaju revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba izvijestiti u našem izvještaju neovisnog revizora jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice izvještavanja nadmašile dobrobiti javnog interesa od takvog izvještavanja.

Partner u reviziji odgovoran za angažman koji rezultira ovim izvještajem nezavisnog revizora je Sabina Softić.

Yuri Sidorovich, prokurista

Deloitte d.o.o. Sarajevo

Zmaja od Bosne 12c

Sarajevo, Bosna i Hercegovina

26. maj 2023. godine



Sabina Softić, ovlašteni revizor

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
KONSOLIDOVANI I ODVOJENI IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POLOŽAJU (BILANS STANJA) NA DAN
31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

BILANS STANJA	Napomena	Grupa		Društvo	
		31.12.2022	31.12.2021.	31.12.2022	31.12.2021
IMOVINA					
Kratkoročna imovina		34.731.127	24.102.802	34.453.332	23.914.673
Novac i novčani ekvivalenti	5	10.850.552	10.603.255	10.712.226	10.513.728
Potraživanja od kupaca	6	7.048.996	3.032.427	6.909.719	2.934.622
Ostala potraživanja		612.039	665.411	611.847	664.614
- Ostala potraživanja od nepovezanih strana	8	612.039	665.411	611.847	664.614
Zalihe	11	16.215.839	9.796.949	16.215.839	9.796.949
Unaprijed plaćeni troškovi	12	3.701	4.760	3.701	4.760
Dugoročna imovina:		19.212.151	15.286.032	19.212.945	15.268.030
Nekretnine, postrojenja i oprema	26	12.976.943	9.157.256	12.845.566	9.016.082
Nematerijalna imovina		347.204	461.160	347.204	461.160
- Ostala nematerijalna imovina	26	347.204	461.160	347.204	461.160
Imovina s pravom korištenja	27	301.039	-	301.039	-
Ulaganja u zavisna društva	13	-	-	123.172	123.172
Finansijska imovina po amortizovanom trošku	14	249.820	463.405	249.820	463.405
Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	15	5.346.144	5.204.211	5.346.144	5.204.211
UKUPNO IMOVINA		53.943.278	39.388.834	53.666.278	39.182.703

Napomene čine neodvojivi dio ovih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

Priložene odvojene i konsolidovane finansijske izvještaje za period od 1. januara – 31. decembra 2022. godine je za objavu odobrila Uprava Pobjeda-Rudet d.d. Goražde dana 26. maja 2023. godine.

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
KONSOLIDOVANI I ODVOJENI IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POLOŽAJU (BILANS STANJA) NA DAN
31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

BILANS STANJA	Napomena	Grupa		Društvo	
		31.12.2022	31.12.2021	31.12.2022	31.12.2021
OBAVEZE					
Kratkoročne obaveze		8.860.688	3.986.054	8.796.468	3.966.342
Kratkoročni krediti		749.645	100.615	748.155	97.361
- Kratkoročni krediti od nepovezanih strana	24	749.645	100.615	748.155	97.361
Obaveze prema dobavljačima	7	3.227.854	713.310	3.226.510	734.992
Obaveze za naknade uposlenim	16	763.436	662.174	763.436	662.174
Ostale obaveze					
- Ostale obaveze prema nepovezanim stranama	8	1.887.513	758.852	1.826.127	720.712
Odgođeni prihodi					
- Grantovi i poticaji vlasti	12	1.451.578	1.296.654	1.451.578	1.296.654
Kratkoročna rezervisanja		668.440	454.449	668.440	454.449
- Kratkoročna rezervisanja za naknade uposlenim	9	593.440	429.449	593.440	429.449
- Kratkoročna rezervisanja za sudske sporove	9	75.000	25.000	75.000	25.000
Obaveze po najmu	10	112.222	-	112.222	-
Dugoročne obaveze		4.584.728	294.477	4.584.728	292.803
Dugoročni krediti		4.389.950	294.477	4.389.950	292.803
- Dugoročni krediti od nepovezanih strana	24	4.389.950	294.477	4.389.950	292.803
Obaveze po najmu	10	194.778	-	194.778	-
KAPITAL		40.497.862	35.108.303	40.285.082	34.923.558
Dionički kapital	18	6.977.201	6.977.201	6.977.201	6.977.201
Rezerve	18	10.000.990	10.000.990	10.000.990	10.000.990
Nerealizovana dobit od dionica	18	301.065	159.132	301.065	159.132
Zadržana dobit	18	17.970.980	15.592.682	17.786.235	15.450.486
Neto dobit	18	5.247.626	2.378.298	5.219.591	2.335.749
<i>Kapital koji se može pripisati vlasnicima Društva</i>		<i>40.497.862</i>	<i>35.108.303</i>	<i>40.285.082</i>	<i>34.923.558</i>
UKUPNO OBAVEZE I KAPITAL		53.943.278	39.388.834	53.666.278	39.182.703

Napomene čine neodvojivi dio ovih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

IZVJEŠTAJ O BILANSU
USPJEHA I OSTALOJ
SVEOBUHVAATNOJ DOBITI

	Napom ena	Grupa		Društvo	
		2022.	2021.	2022.	2021.
Prihodi	19	29.189.030	20.157.184	29.168.030	20.157.184
Troškovi prodaje (-)	19	(19.715.269)	(13.578.864)	(19.672.542)	(13.531.937)
BRUTO DOBIT		9.452.761	6.578.320	9.495.488	6.625.247
Opći administrativni troškovi (-)	20	(6.868.758)	(4.968.540)	(6.503.782)	(4.726.323)
Troškovi marketinga (-)	20	(152.751)	(136.890)	(152.717)	(136.890)
Ostali operativni prihodi	21	3.603.071	1.554.584	3.157.431	1.209.235
Ostali operativni rashodi (-)	21	(592.677)	(389.207)	(591.102)	(381.066)
Prihodi od dividende		326.446		326.446	
OPERATIVNA DOBIT PRIJE FINANSIJSKIH PRIHODA/RASHODA		5.768.092	2.638.267	5.731.701	2.590.203
Finansijski prihodi	22	134.352	40.215	143.352	40.215
Finansijski rashodi (-)	22	(64.601)	(17.457)	(64.415)	(16.670)
DOBIT PRIJE POREZA IZ NEPREKINUTOG POSLOVANJA		5.837.843	2.661.025	5.801.701	2.613.748
- Tekući porezni trošak/prihod	25	(590.217)	(282.727)	(582.110)	(277.999)
DOBIT ZA PERIOD IZ NEPREKINUTOG POSLOVANJA		5.247.626	2.378.298	5.219.591	2.335.749
OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT					
Stavke koje neće biti reklasifikovane u bilans uspjeha		-	-	-	-
Ostale stavke sveobuhvatne dobiti koje neće biti reklasifikovane u ostalu dobit ili gubitke		141.933	42.713	141.933	42.713
OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT / (GUBITAK)		141.933	42.713	141.933	42.713
UKUPNO SVEOBUHVAATNA DOBIT:		5.389.559	2.421.011	5.361.524	2.378.462
Neto dobit koja se može pripisati:					
- Grupi		5.389.559	2.421.011	5.361.524	2.378.462
- Manjinskim udjelima		-	-	-	-
		5.389.559	2.421.011	5.361.524	2.378.462

Napomene čine neodvojivi dio ovih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

Pobjeta-Rudet d.d. Goražde
KONSOLIDOVANI I ODVOJENI IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA NA KAPITALU ZA PERIOD 1. JANUARA – 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

GRUPA	Pripisivo Grupi					Ukupno
	Dionički Kapital	Zadržana dobit	Nerealizovana dobit od dionica	Rezerve	Manjinski udjeli	
PRETHODNI PERIOD						
Stanje 1. januara 2021. (početak perioda)	6.977.201	15.592.682	116.419	10.000.990	-	32.687.292
Gubitak od promjene fer vrijednosti finansijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu dobit (Napomena 14.)	-	-	42.713	-	-	42.713
Dobit za godinu	-	2.378.298	-	-	-	2.378.298
Stanje 31. decembra 2021. (kraj perioda)	6.977.201	17.970.980	159.132	10.000.990	-	35.108.303
2022.						
Dobit od promjene fer vrijednosti finansijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu dobit (Napomena 14.)	-	-	141.933	-	-	141.933
Dobit za godinu	-	5.247.626	-	-	-	5.247.626
Stanje 31. decembra 2022. (kraj perioda)	6.977.201	23.518.606	301.065	10.000.990	-	40.497.862

Napomene čine neodvojivi dio ovih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
KONSOLIDOVANI I ODVOJENI IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA NA KAPITALU ZA PERIOD 1. JANUARA – 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

DRUŠTVO	Dionički Kapital	Zadržana dobit	Nerealizovana dobit od dionica	Rezerve	Ukupno
PRETHODNI PERIOD					
Stanje 1. januara 2021. (početak perioda)	6.977.201	15.450.486	116.419	10.000.990	32.545.096
Gubitak od promjene fer vrijednosti finansijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu dobit (Napomena 14.)	-	-	42.713	-	42.713
Dobit za godinu	-	2.335.749	-	-	2.335.749
Stanje 31. decembra 2021. (kraj perioda)	6.977.201	17.786.235	159.132	10.000.990	34.923.558
Dobit od promjene fer vrijednosti finansijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu dobit (Napomena 14.)					
Dobit za godinu	-	5.219.591	-	-	5.219.591
Stanje 31. decembra 2022. (kraj perioda)	6.977.201	23.005.826	301.065	10.000.990	40.285.082

Napomene čine neodvojivi dio ovih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
KONSOLIDOVANI I ODVOJENI IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA ZA PERIOD 1. JANUARA – 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

	Napomene	Grupa		Društvo	
		1. januar 31. decembar 2022.	1. januar 31. decembar 2021.	1. januar 31. decembar 2022.	1. januar 31. decembar 2021.
A. NOVČANI TOK IZ OPERATIVNIH AKTIVNOSTI		(588.839)	2.872.416	(643.524)	2.813.212
Dobit za period		5.837.843	2.661.025	5.801.701	2.613.748
Prilagodbe za usklađenje neto dobiti za period					
Amortizacija	17, 26,27	945.794	901.265	926.997	882.043
Gubitak od prodaje materijalne imovine, neto	21	288	(72.425)	288	(166.788)
Povećanje na umanjenju vrijednosti potraživanja	21	71.350	-	71.350	150.148
Naplaćena umanjena potraživanja	21	(178.016)	(127.977)	(178.016)	(127.977)
Amortizacija diskonta	21	(54.103)	(83.900)	(54.103)	(83.900)
Otpisane obaveze	21	-	-	-	(159)
Rezervisanja za otpremnine i neiskorištene dane godišnjeg odmora	9	163.991	24.034	163.991	24.034
Rezervisanja za sudske postupke	9	50.000	-	50.000	-
Prihodi od kamata	22	(134.352)	-	(134.352)	(40.215)
Rashodi od kamata	22	64.601	17.457	64.415	17.000
Prihodi od dividende		(326.446)	-	(326.446)	-
Smanjenje zaliha		(6.418.890)	203.901	(6.418.890)	203.901
Smanjene / (povećanje) potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja		(3.855.472)	1.377.673	(3.816.553)	1.230.215
Povećanje / (smanjenje) obaveza prema dobavljačima i ostalih obaveza		3.899.391	(1.593.875)	3.852.619	(1.593.839)
Novčani tokovi iz operativnih aktivnosti		65.979	3.172.600	3.011	3.108.211
Plaćeni porez		(590.217)	(282.727)	(582.110)	(277.999)
Plaćene kamate		(64.601)	(17.457)	(64.415)	(17.000)
B. NOVČANI TOKOVI IZ ULAGAČKIH AKTIVNOSTI		(3.876.698)	(1.023.922)	(3.874.250)	(1.025.889)
Novčani odlivi od nabavke nekretnina, postrojenja i opreme, i nematerijalne imovine	26	(4.741.329)	(1.089.647)	(4.741.329)	(1.089.164)
Dati avansi za nabavku stalnih sredstava		-	2.450	-	-
Primici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme		136.145	261.151	138.593	261.151
Primljene kamate		134.352	40.215	134.352	40.215
(Povećanje) / smanjenje ulaganja		267.688	(238.091)	267.688	(238.091)
Priliv od dividende		326.446	-	326.446	-
C. NOVČANI TOKOVI IZ FINANSIJSKIH AKTIVNOSTI		4.712.834	(339.940)	4.716.272	(316.470)
Novčani prilivi iz kredita		4.744.503	(379.940)	4.747.941	(356.685)
Plaćanja po najmu		(31.669)	-	(31.669)	-
Neto povećanje novca i novčanih ekvivalenata prije efekata preračunavanja stranih valuta (A+B+C)		247.297	1.468.554	198.498	1.430.638
EFEKTI PRERAČUNAVANJA STRANIH VALUTA NA NOVAC I NOVČANE EKVIVALENTE (A+B+C+D)		-	-	-	-
E. NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU PERIODA	5	10.603.255	9.134.701	10.513.728	9.083.090
NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU PERIODA (A+B+C+D+E)	5	10.850.552	10.603.255	10.712.226	10.513.728

Napomene čine neodvojivi dio ovih odvojenih i konsolidovanih finansijskih izvještaja

1. ORGANIZACIJA I OSNOVNA DJELATNOST DRUŠTVA

Pobjeda-Rudet d.d. ("Društvo") je dioničko društvo registrovano u Federaciji Bosne i Hercegovine sa adresom Višegradska bb, 73 000 Goražde. Inicijalno je Društvo osnovano 1952. godine i ima drugu tradiciju u proizvodnji inicirajućih sredstava za razne komercijalne svrhe, koja ima velike tehnološke i proizvodne mogućnosti. Nakon proteklog rata, na osnovu Odluke Upravnog odbora od 4. aprila 1998. godine, Unis-Pobjeda d.d. Goražde podijeljeno je na tri firme Unis-„Ginex“ d.j.l. Goražde, Unis-„Pobjeda“ d.d. Goražde i Unis-„Gomas“ d.d. Goražde. Dana 30. juna 2003. godine donesena je Odluka Skupštine društva od podjeli Pobjeda d.d. Goražde na dva nova dionička društva i to Pobjeda-Rudet d.d. Goražde te Pobjeda-Sport d.d. Goražde.

Rješenjem Kantonalnog suda Goražde, broj: UF:I-60/03 od 31. jula 2003. godina izvršen je upis u sudski registar dioničkog društva za proizvodnju i promet proizvoda za rudarstvo Pobjeda-Rudet d.d. Goražde i od tada Društvo samostalno posluje.

Konsolidovani finansijski izvještaji Društva na dan i za godinu koja je završila 31. decembra 2022. obuhvataju Društvo i njegovo zavisno društvo (zajedno se nazivaju „Grupa“). Zavisno društvo je Pobjeda-Sigurnost d.d. Goražde. Ovi finansijski izvještaji obuhvataju i odvojene i konsolidovane finansijske izvještaje.

Prema standardnoj klasifikaciji djelatnosti Društvo je razvrstano u podrazred – Proizvodnja eksploziva i bavi se proizvodnjom:

- električnih detonatora,
- rudarskih kapisli,
- neelektričnih detonatora.

Na dan 31. decembra 2022. godine, Društvo je zapošljavalo 315 uposlenika (31. decembra 2021.: 318 uposlenika) dok je Grupa na dan 31. decembra 2022 godine zapošljavala 339 uposlenika (31. decembra 2022.: 341 uposlenika).

Uprava

Muhamed Hubanić	Direktor
Esad Hodžić	Izvršni direktor do 18.11.2022
Alem Mujković	Izvršni direktor od 22.11.2022
Almir Dragolj	Izvršni direktor
Enver Ćurovac	Izvršni direktor od 22.11.2022

Nadzorni odbor

Hakan Kirlioglu	Predsjednik
Suleyman Kirlioglu	Član
Hulya Kirlioglu	Član
Feride Kirlioglu	Član
Mehmet Siner	Član

Odbor za reviziju

Džemal Aganspahić	Predsjednik
Ekrem Elmaci	Član
Hulya Akar	Član

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA

2.1 Izjava o usklađenosti

Finansijski izvještaji su pripremljeni u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja ("MSFI").

Finansijske izvještaje je odobrila Uprava dana 26. maja 2023. godine.

2.2 Osnova za prezentaciju

Ovi konsolidovani i odvojeni finansijski izvještaji pripremljeni su po načelu historijskog troška izuzev za određene finansijske instrumente.

Historijski trošak se uglavnom temelji na fer vrijednosti naknade date u zamjenu za imovinu.

Fer vrijednost je cijena koja bi se primila za prodaju ili platila za prenos obaveze u urednoj transakciji između učesnika na tržištu na datum mjerenja, bez obzira na to je li ta cijena direktno vidljiva ili procijenjena pomoću druge tehnike procjene. U procjenjivanju fer vrijednosti imovine ili obaveza, Grupa uzima u obzir karakteristike imovine ili obaveza ako bi sudionici na tržištu uzeli te karakteristike u obzir pri određivanju cijene imovine ili obaveza na datum mjerenja. Fer vrijednost za potrebe mjerenja i/ili objavljivanja u ovim finansijskim izvještajima određuje se na toj osnovi, osim mjerenja koja imaju neke sličnosti s fer vrijednosti, ali nisu fer vrijednost, kao što je neto utrživa vrijednost u MRS-u 2 ili vrijednost u uporabi u MRS-u 36.

Konsolidovani i odvojeni finansijski izvještaji prezentirani su u konvertibilnim markama, koja predstavlja funkcionalnu valutu Društva. Konvertibilna marka je fiksno vezana za euro (1 EUR = 1,95583 KM).

Sastavljanje konsolidovanih i odvojenih finansijskih izvještaja u skladu sa MSFI, zahtijeva od Uprave korištenje prosudbi, procjena i pretpostavki koje utječu na primjenu računovodstvenih politika, te objavljene iznose imovine, obaveza, prihoda i rashoda. Stvarni rezultati mogu biti različiti od tih procjena.

Informacije o područjima sa značajnom neizvjesnošću u procjenama i kritičnim prosuđivanjima u primjeni računovodstvenih politika, koje imaju najznačajniji uticaj na iznose objavljene u ovim konsolidovanim i odvojenim finansijskim izvještajima, objavljene su u Napomeni 3.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (NASTAVAK)

2.3 Usvajanje novih i revidiranih standarda

2.3.1 Početna primjena novih izmjena i dopuna postojećih standarda koji su na snazi u tekućem izvještajnom periodu

Sljedeće izmjene postojećih standarda koje je izdao Odbor za međunarodne računovodstvene standarde (IASB), a koji su objavljeni od strane Saveza računovođa, revizora i finansijskih djelatnika Federacije Bosne i Hercegovine, stupaju na snagu za tekuće izvještajno razdoblje:

- Izmjene MSFI-ja 3 "Poslovne kombinacije" – Upućivanje na konceptualni okvir s izmjenama MSFI-ja 3 (koje stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2022. ili nakon tog datuma).
- Izmjene MRS-a 37 "Odredbe, potencijalne obveze i nepredviđena imovina" – Štetni ugovori – Trošak ispunjenja ugovora (koji stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2022. ili nakon tog datuma).
- Izmjene različitih standarda zbog "Poboljšanja MSFI-ja (ciklus 2018. – 2020.)" koje proizlaze iz godišnjeg projekta poboljšanja MSFI-ja (MSFI 1, MSFI 9 i MRS-a 41) prvenstveno s ciljem uklanjanja nedosljednosti i pojašnjenja teksta (Izmjene MSFI-ja 1, MSFI-ja 9 i MRS-a 41 stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2022. ili nakon tog datuma).
- Izmjene MSFI 16 „Najmovi“ – Koncesije za najam povezane s Covid-19 nakon 30. juna 2021. godine, objavljeno 6. februara 2022. godine (na snazi od 1. aprila 2021. godine za finansijske godine koje počinju na ili nakon 1. januara 2021.).

Usvajanje spomenutih novih standarda, izmjena postojećih standarda i tumačenja, nije vodilo nikakvim materijalnim promjenama u finansijskim izvještajima Društva.

2.3.2 Novi standardi i izmjene i dopune postojećih standarda koji su objavljeni, a nisu još usvojeni

Na dan odobrenja tih finansijskih izvještaja bili su objavljeni sljedeći novi standard i izmjene postojećih standarda, ali još nisu stupili na snagu:

- MSFI 17 "Ugovori o osiguranju" uključujući izmjene MSFI-ja 17 izdane 25. juna 2020. i izmjene MSFI-ja 17 "Početna primjena MSFI-ja 17 i MSFI-ja 9" izdane 9. decembra 2021. godine (stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2026. ili nakon tog datuma).
- Izmjene MSFI 4 „Ugovori o osiguranju“ – Produženje privremenog izuzeća od primjene MSFI 9, objavljeno u 6. februaru 2022. godine (datum isteka privremenog izuzeća od MSFI 9 produženo je sa 1. januara 2021. na godišnje periode koji počinju na ili nakon 1. januara 2023.).
- Izmjene MRS-a 1 "Prezentiranje finansijskih izvještaja" - Klasifikacija obveza kao tekućih ili dugotrajnih (koje stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2023. ili nakon tog datuma).
- Izmjene MRS-a 1 "Predstavljanje finansijskih izvještaja" - Objavljivanje računovodstvenih politika (koje stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2023. ili nakon tog datuma).

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.3 Usvajanje novih i revidiranih standarda (nastavak)

2.3.2 Novi standardi i izmjene i dopune postojećih standarda koji su objavljeni, a nisu još usvojeni (nastavak)

- Izmjene MRS-a 8 "Računovodstvene politike, promjene računovodstvenih procjena i pogrešaka" – Definicija računovodstvenih procjena (koje stupaju na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2023. ili nakon tog datuma).
- Izmjene i dopune MSFI 9 „Finansijski instrumenti“, MRS 39 „Finansijski instrumenti: Priznavanje i mjerenje“, MSFI 7 „Finansijski instrumenti: Objavljivanja“, MSFI 4 „Ugovori o osiguranju“ i MSFI 16 „Najmovi“ – Reforma referentne kamatne stope – Faza 2 (na snazi za godišnje periode koji počinju na ili nakon 1. januara 2021.), a koji je objavljen 10. februara 2023. godine, te primjena teče od datuma objave.
- Izmjene MRS-a 1 "Prezentacija finansijskih izvještaja" - Dugoročne obveze sa sporazumima (koje stupaju na snagu za godišnja razdoblja koja počinju 1. januara 2024. ili nakon tog datuma).
- Izmjene MRS-a 12 "Porez na dohodak" – Odgođeni porez povezan s imovinom i obvezama koji proizlazi iz jedne transakcije (koja stupa na snagu za godišnje periode koji počinju 1. januara 2023. ili nakon tog datuma).
- Izmjene MSFI-ja 16 "Najmovi" - Obveza najma u prodaji i najmu (koja stupa na snagu za godišnja razdoblja koja počinju 1. januara 2024. ili nakon tog datuma).

Grupa je izabrala da ne usvoji ove nove standarde, izmjene postojećih standarda i nova tumačenja prije nego oni stupe na snagu. Grupa predviđa da usvajanje ovih standarda, izmjena postojećih standarda i novih tumačenja neće imati materijalan uticaj na finansijske izvještaje Grupe u periodu inicijalne primjene.

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika

Osnova konsolidacije

Konsolidovani finansijski izvještaji Grupe čine finansijski izvještaji Društva te njegove podružnice. Sve transakcije unutar Grupe, kao i sva stanja, prihodi i rashodi eliminirani su prilikom konsolidacije.

Ulaganja u zavisna društva

Zavisno društvo je pravno lice pod kontrolom Društva. Kontrola je prisutna ako Društvo ima moć upravljanja finansijskim i poslovnim politikama nekog subjekta na način da ostvari koristi od njegovih aktivnosti.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika (nastavak)

Priznavanje prihoda

Prihodi se priznaju kada postoji vjerovatnoća da će ekonomske koristi povezane s transakcijom ući u Društvo i kad se iznos prihoda može pouzdano mjeriti. Prihodi od prodaje priznaju se prilikom prodaje proizvoda i prenosa vlasništva. Prihodi od prodaje usluga priznaju se na osnovu neto vrijednosti poslije poreza i ostalih umanjenja nakon pružanja usluge.

Prihodi od kamata priznaju se po načelu obračunatih kamata na temelju nepodmirene glavnice i po efektivnim kamatnim stopama koje su u primjeni.

Strane valute

Poslovni događaji koji nisu u konvertibilnim markama početno se knjiže preračunavanjem po važećem kursu na datum transakcije. Monetarna imovina i obaveze iskazani u stranim valutama ponovno se preračunavaju na datum izvještajnog perioda primjenom kursa Centralne banke Bosne i Hercegovine važećeg na taj datum. Dobici i gubici nastali preračunavanjem iskazuju se u okviru izvještaja o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti za period u kojem su nastali.

Naknade zaposlenim

U ime svojih zaposlenika, Društvo plaća porez na dohodak, kao i doprinose za penziona, invalidsko, zdravstveno i osiguranje od nezaposlenosti, na i iz plate, koji su obračunavaju po zakonskim stopama tokom godine na bruto platu. Društvo plaća navedeni porez i doprinose u korist institucija Federacije Bosne i Hercegovine, na federalnom i kantonalnom nivou. Nadalje, topli obrok, prijevoz sa/na posao i regres su plaćeni u skladu sa domaćim zakonskim propisima. Društvo priznaje troškove otpremnine prema zaposlenima kada se isplate.

Ovi troškovi su prikazani u izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti u periodu u kojem su nastali troškovi plata.

Otpremnine za odlazak u penziju

Neto obaveza Društva za otpremnine za penzije je iznos budućih koristi koje je zaposleni zaradio u zamjenu za njegove usluge u tekućem i ranijim razdobljima; korist se diskontuje kako bi se utvrdila njena sadašnja vrijednost. Diskontna stopa je prosječna kamatna stopa na kredite poslovnih banaka, čiji su datumi dospjeća približno isti uslovima obaveza Društva.

Troškovi posuđivanja

Troškovi posuđivanja priznaju se u izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti u periodu u kojem su nastali.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika (nastavak)

Oporezivanje

Poreski rashod s temelja poreza na dobit jest zbirni iznos tekuće poreske obaveze i odgođenih poreza.

Tekuća poreska obaveza temelji se na oporezivoj dobiti za godinu. Oporeziva dobit razlikuje se od neto dobiti perioda iskazanoj u izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti jer ne uključuje stavke prihoda i rashoda koje su oporezive ili neoporezive u drugim godinama, kao i stavke koje nikada nisu oporezive ni odbitne. Tekuća poreska obaveza Društva izračunava se primjenom poreskih stopa koje su na snazi, odnosno u postupku donošenja na datum izvještajnog perioda.

Odgođeni porez jest iznos za koji se očekuje da će po njemu nastati obaveza ili povrat na osnovu razlike između knjigovodstvene vrijednosti imovine i obaveza u finansijskim izvještajima i pripadajuće poreske osnovice koja se koristi za izračunavanje oporezive dobiti, a obračunava se metodom bilansne obaveze. Odgođene poreske obaveze općenito se priznaju za sve oporezive privremene razlike, a odgođena poreska imovina se priznaje u onoj mjeri u kojoj je vjerojatno da će biti raspoloživa oporeziva dobit na temelju koje je moguće iskoristiti odbitne privremene razlike koje se odbijaju. Knjigovodstveni iznos odgođene poreske imovine provjerava se na svaki datum izvještajnog perioda i umanjuje u onoj mjeri u kojoj više nije vjerovatno da će biti raspoloživ dostatan iznos oporezive dobiti za povrat cijelog ili dijela poreske imovine. Odgođeni porez obračunava se po poreskim stopama za koje se očekuje da će biti u primjeni u periodu u kojem će doći do podmirenja obaveze ili realizacije imovine. Odgođeni porez knjiži se na teret ili u korist izvještaja o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, osim ako se ne odnosi na stavke koje se knjiže direktno u korist ili na teret kapitala, u kom slučaju se odgođeni porez također iskazuje u okviru kapitala.

Odgođena poreska imovina i obaveze se prebijaju ako se odnose na poreze na dobit koje je nametnula ista poreska vlast i ako Društvo namjerava podmiriti svoju tekuću poresku imovinu i obaveze na neto osnovi.

Materijalna imovina

Materijalna imovina početno se iskazuju po trošku nabavke umanjenom za ispravku vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti. Trošak nabavke obuhvata nabavnu cijenu i sve troškove direktno povezane s dovođenjem sredstva u radno stanje za namjeravanu upotrebu. Troškovi tekućeg održavanja i popravaka, zamjene, te investicionog održavanja manjeg obima priznaju se kao rashod kad su nastali.

Imovina u izgradnji, koja se gradi u svrhu pružanja usluga ili administrativne svrhe, iskazana je po trošku nabavke umanjenom za eventualne gubitke od umanjenja. Trošak nabavke uključuje i profesionalne naknade, te, za kvalificirana sredstva, troškove pozajmljivanja kapitalizirane u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. Takva imovina se reklasifikuje na odgovarajuće kategorije materijalne imovine nakon što je dovršena i spremna za namjeravanu upotrebu.

Dobici i gubici temeljem rashodovanja ili otuđenja dugotrajne materijalne imovine priznaju se u izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti u periodu u kojem su nastali.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika (nastavak)

Materijalna imovina (nastavak)

Obračun amortizacije započinje u trenutku u kojem je sredstvo spremno za namjeravanu upotrebu. Amortizacija se obračunava linearnom metodom na temelju procijenjenog vijeka upotrebe sredstva, kao što slijedi:

	2022.		2021.	
	Vijek trajanja	Stopa amortizacije	Vijek trajanja	Stopa amortizacije
	(u godinama)	(%)	(u godinama)	(%)
Građevine	20 – 77	1,3% – 5%	20 – 77	1,3% – 5%
Mašine i oprema	7 – 14	7% – 15%	7 – 14	7% – 15%

Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina početno se mjeri po trošku nabavke i amortizuje se linearno tokom procijenjenog vijeka upotrebe. Amortizacija se obračunava linearnom metodom na temelju procijenjenog vijeka upotrebe sredstva, kao što slijedi:

Softver	5 godina	20%
Tehnološka dokumentacija	5 godina	20%

Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti sastoje se od novca, depozita po viđenju i kratkoročnih, visoko likvidnih ulaganja koja se mogu trenutno pretvoriti u poznati iznos novca sa dospijanjem do tri mjeseca ili kraće i koji nisu podložni riziku promjene vrijednosti.

Zalihe

Zalihe se iskazuju po trošku ili neto prodajnoj vrijednosti, zavisno o tome šta je niže. Trošak obuhvata direktne troškove materijala i, gdje je primjenjivo, direktne troškove rada i sve režijske / indirektno troškove povezane s dovođenjem zaliha do njihove sadašnje lokacije i u sadašnje stanje. Trošak se utvrđuje primjenom metode prosječnog ponderisanog troška. Neto prodajna vrijednost predstavlja očekivanu prodajnu cijenu umanjenu za sve očekivane troškove proizvodnje, marketinga, prodaje i distribucije.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika (nastavak)

Finansijski instrumenti

Finansijski instrumenti početno se priznaju kada Društvo postane ugovorna strana u ugovoru vezanom za finansijski instrument. Finansijska imovina i obaveze se priznaju u skladu sa MSFI 9 „Finansijski instrumenti“.

Prilikom početnog priznavanja, finansijska imovina i finansijske obaveze mjere se po njihovoj fer vrijednosti uvećanoj za, u slučaju finansijske imovine i finansijskih obaveza po fer vrijednosti. Vlasnički instrumenti mjere se po fer vrijednosti primljene naknade kada ih je izdao subjekt, umanjani za pripadajuće transakcijske troškove.

Finansijska imovina

Klasifikacija i mjerenje finansijske imovine prema MSFI 9 zamjenjuje model zasnovan na pravilima u MRS-u 39 pristupom koji zasniva klasifikaciju i mjerenje na poslovnom modelu subjekta i na novčane tokove povezane sa svakim finansijskim sredstvom.

Finansijski instrumenti mjere se u dvije kategorije: amortizirani trošak i fer vrijednost. Kretanja fer vrijednosti iskazuju se u bilansu uspjeha ili ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, pod uslovom da su ispunjeni određeni kriteriji koji su navedeni u nastavku.

Dužnički instrumenti

Ako je finansijska imovina dužnički instrument, prilikom utvrđivanja njene klasifikacije treba izvršiti sljedeće procjene:

- a) Poslovni model društva za upravljanje finansijskom imovinom
- b) Ugovorne karakteristike novčanih tokova finansijske imovine

Finansijsko sredstvo treba naknadno mjeriti po amortizovanom trošku ako su ispunjenja oba sljedeća uslova:

- a) Finansijska imovina se drži unutar poslovnog modela čiji je cilj držanje finansijske imovine radi naplate ugovornih novčanih tokova; i
- b) Ugovorni uslovi finansijske imovine uzrokuju, na određene datume, novčane tokove koji su isključivo plaćanje glavnice i kamata (u daljem tekstu „IPGK“) na nepodmireni iznos glavnice.

Finansijsko sredstvo treba naknadno mjeriti po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit ako su ispunjena oba sljedeća uslova:

- a) Finansijska imovina se drži unutar poslovnog modela čiji je cilj postignut i držanjem finansijske imovine radi naplate ugovornih novčanih tokova i prodajom finansijske imovine; i
- b) Ugovorni uslovi finansijske imovine povećavaju na određene datume novčane tokove koji su IPGK.

Ako finansijsko sredstvo ne prođe procjenu poslovnog modela i IPGK kriterije ili opciju fer vrijednosti, ona se mjeri po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika (nastavak)

Finansijski instrumenti (nastavak)

Finansijska imovina (nastavak)

Vlasnički instrumenti

Ulaganja u vlasničke instrumente mjere se po fer vrijednosti.

Vlasnički instrumenti koji se drže radi trgovanja moraju se mjeriti po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, s prihodima od dividendi koji se priznaju u izvještaju o bilansu uspjeha i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti.

Finansijski instrument se drži radi trgovanja ako:

- Je stečeno prvenstveno radi prodaju u bliskoj budućnosti, ili
- Pri početnom priznavanju je dio portfolija identificiranih finansijskih instrumenata kojima se upravlja na način da je imovina definisana za kratkoročno ostvarivanje dobiti, ili
- To je derivat.

Za sve ostale vlasničke vrijednosne papire, neopozivi izbori stupaju na snagu pri početnom priznavanju kako bi se prikazale promjene u fer vrijednosti u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, a ne bilansu uspjeha. Dividende se priznaju u bilansu uspjeha, osim ako je jasno da predstavljaju povrat dijela troška ulaganja, u kojem slučaju se priznaju u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti. Nema ponovnog korištenja iznosa iz ostale sveobuhvatne dobiti u bilans uspjeha niti postoje bilo kakvi zahtjevi za umanjnjem vrijednosti.

Umanjenje vrijednosti

Prema modelu „očekivanog gubitka“ u MSFI-ju 9, kreditni događaj (ili „okidač“ umanjnja vrijednosti) više se ne mora dogoditi prije priznavanja kreditnih gubitaka. Društvo će uvijek priznavati (najmanje) 12-mjesečne očekivane kreditne gubitke u bilansu uspjeha. Očekivani gubici za vijek trajanja priznaju se na imovini za koju postoji značajan porast kreditnog rizika nakon početnog priznavanja.

Umanjenje vrijednosti potraživanja od kupaca izračunava prema „pojednostavljenom pristupu“, na osnovu očekivanog kreditnog gubitka (ECL) za vijek trajanja. Model očekivanih kreditnih gubitaka je zasnovan na kretanjima historijskih gubitaka i makroekonomskih prilagođavanja u cilju postizanja stopa očekivanih kreditnih gubitaka.

Finansijske obaveze

Određene obaveze se moraju mjeriti po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha. To uključuje sve derivate i vlastite obaveze društva koje klasificira kao „držanje radi trgovanja“. Finansijske obaveze koje se moraju vrednovati po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha i dalje imaju sva kretanja u bilansu uspjeha. Sve ostale finansijske obaveze, kao što su posudbe, naknadno se mjere po amortizovanom trošku, korigiranom za kretanje fer vrijednosti na zaštićenim rizicima ako se primjenjuje računovodstvo zaštite fer vrijednosti.

2. OSNOVA ZA PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA (nastavak)

2.4 Sažetak temeljnih računovodstvenih politika (nastavak)

Finansijski instrumenti (nastavak)

Finansijske obaveze (nastavak)

Ako se finansijska obaveza ne mora mjeriti po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, ali je društvo posebno označilo kao mjerenu po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha, nastale promjene u vlastitom kreditnom riziku nisu evidentirane u bilansu uspjeha ali se iskazuju u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti. Sve ostale promjene evidentiraju se kroz bilans uspjeha.

3. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE I PROSUDBE

Procjene i prosudbe se neprekidno ocjenjuju i baziraju se na osnovu očekivanih budućih događaja za koje se smatra da su razumni pod datim okolnostima.

Računovodstvene procjene koje Grupa primjenjuje u skladu sa svojim računovodstvenim politikama su navedene kako slijedi:

Vijek trajanja materijalne i nematerijalne imovine

Kao što je opisano u Napomeni 2., Grupa procjenjuje korisni vijek upotrebe materijalne i nematerijalne imovine krajem svakog godišnjeg perioda izvještavanja.

Umanjenje vrijednosti potraživanja od kupaca

Grupa koristi pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca i ostala potraživanja. Prema pojednostavljenom pristupu („Simplified Approach“), Društvo nije dužno pratiti promjene u kreditnom riziku. Umanjenja su uvijek jednaka očekivanom kreditnom gubitku za cijeli životni vijek na svaki izvještajni datum, odmah po prepoznavanju.

Uprava Grupe priznaje umanjene vrijednosti za potraživanja na bazi procijenjenih očekivanih gubitaka koji rezultiraju iz nemogućnosti kupaca da izmire svoje obaveze. Pri vrednovanju adekvatnosti umanjena vrijednosti za potraživanja, Uprava Grupe svoju procjenu bazira na starosnoj strukturi potraživanja i otpisima iz prethodnih perioda.

Rezervisanja

Rezervisanja su procijenjena na svaki datum bilansa stanja uzimajući u obzir mogućnost budućeg odljeva ekonomskih koristi i neizvjesnosti koje su vezane za obavezu.

Porez na dobit

Obračun poreza na dobit se radi na osnovu interpretacije važećih poreskih zakonskih odredbi od strane Grupe. Obračun poreza na dobit koji je naveden u Prijavi poreza na dobit i poreznom bilansu Grupe može biti predmetom pregleda i odobrenja od strane poreskih vlasti.

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

4. IZVJEŠTAVANJE O SEGMENTIMA

Grupa posluje u pet geografskih segmenata:

- Bosna i Hercegovina
- Jadranska regija
- Regija Eurazija
- Sjeverna i Južna Afrika
- Sjeverna i Južna Amerika
- Regija Australazija

Prihodi Grupe od vanjskih kupaca i prihodi između segmenata, kao i izvještaji o finansijskom položaju prema geografskoj lokaciji koji predstavljaju izvještajne segmente su predstavljeni ispod:

Grupa

Prihodi za godinu koja je završila 31. decembra 2022. po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Sjeverna i Južna Amerika	Ukupno
Ukupni prihodi	3.984.431	6.473.852	10.307.418	6.665.725	1.501.858	255.746	29.189.030
	3.984.431	6.473.852	10.307.418	6.665.725	1.501.858	255.746	29.189.030

Izveštaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2022. godine po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Ukupno
Dugoročna imovina	19.212.150	-	-	-	-	19.212.150
Kratkoročna imovina	28.724.678	365.581	1.705.515	3.077.584	354.877	34.228.235
Ukupno imovina	47.936.828	365.581	1.705.515	3.077.584	354.877	53.440.385
Ukupno obaveze	11.321.080	341.042	1.050.232	1	230.268	12.942.522
Neto imovina po segmentu	36.615.748	24.539	655.283	3.077.583	124.709	40.497.862

Prihodi za godinu koja je završila 31. decembra 2021. po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Ukupno
Ukupni prihodi	3.132.417	2.389.195	10.327.604	3.298.721	1.009.247	20.157.184
	3.132.417	2.389.195	10.327.604	3.298.721	1.009.247	20.157.184

Izveštaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2021. godine po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Ukupno
Dugoročna imovina	15.286.032	-	-	-	-	15.286.032
Kratkoročna imovina	21.144.957	1.401.909	837.418	9.177	709.341	24.102.802
Ukupno imovina	36.430.989	1.401.909	837.418	9.177	709.341	39.388.834
Ukupno obaveze	3.951.738	82.818	244.964	-	1.011	4.280.531
Neto imovina po segmentu	32.479.251	1.319.091	592.454	9177	708.330	35.108.303

4. IZVJEŠTAVANJE PO SEGMENTIMA (nastavak)

Društvo

Prihodi za godinu koja je završila 31. decembra 2022. po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Sjeverna i Juna Amerika	Ukupno
Ukupni prihodi	3.963.431	6.473.852	10.307.418	6.665.725	1.501.858	255.746	29.168.030
	3.963.431	6.473.852	10.307.418	6.665.725	1.501.858	255.746	29.168.030

Izveštaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2022. godine po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Ukupno
Dugoročna imovina	19.212.945	-	-	-	-	19.212.945
Kratkoročna imovina	28.446.882	365.581	1.705.515	3.077.584	354.877	33.950.440
Ukupno imovina	47.659.828	365.581	1.705.515	3.077.584	354.877	53.163.385
Ukupno obaveze	11.256.860	341.042	1.050.232	-	230.268	12.878.302

Neto imovina po segmentu

	36.402.968	24.539	655.283	3.077.583	124.709	40.285.082
--	-------------------	---------------	----------------	------------------	----------------	-------------------

Prihodi za godinu koja je završila 31. decembra 2021. po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Ukupno
Ukupni prihodi	3.132.417	2.389.195	10.327.604	3.298.721	1.009.247	20.157.184
	3.132.417	2.398.195	10.327.604	3.298.721	1.009.247	20.157.184

Izveštaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2021. godine po segmentu

	Bosna i Hercegovina	Jadranska regija	Regija Eurazija	Sjeverna i Južna Afrika	Australazija	Ukupno
Dugoročna imovina	15.268.030	-	-	-	-	15.268.030
Kratkoročna imovina	20.956.828	1.401.909	837.418	9.177	709.341	23.914.673
Ukupno imovina	36.224.858	1.401.909	837.418	9.177	709.341	39.182.703
Ukupno obaveze	3.930.352	82.818	244.964	-	1.010	4.259.144
Neto imovina po segmentu	32.294.506	1.319.091	592.454	9.177	708.330	34.923.558

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
**NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE**
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

5. NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Gotovina	20	505	20	505
Banke	10.850.532	10.602.750	10.712.206	10.513.223
Oročeni depozit	-	-	-	-
- U stranoj valuti	-	-	-	-
Depozit po viđenju	10.850.532	10.602.750	10.712.206	10.513.223
- U domaćoj valuti	3.741.829	4.264.355	3.603.503	4.174.828
- U stranoj valuti	7.108.703	6.338.395	7.108.703	6.338.395
	10.850.552	10.603.255	10.712.226	10.513.728

6. POTRAŽIVANJA OD KUPACA

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Tekuća potraživanja od kupaca	7.248.912	3.339.009	7.109.635	3.241.204
Manje: Umanjenje vrijednosti potraživanja	(199.916)	(306.582)	(199.916)	(306.582)
	7.048.996	3.032.427	6.909.719	2.934.622

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Potraživanja u kašnjenju				
1-30 dana	2.688.825	547.791	2.646.858	497.989
31-90 dana	3.369.523	1.497.491	3.329.931	1.449.489
91-180 dana	770.225	647.195	753.569	647.195
Preko 180 dana	220.423	339.950	179.361	339.950
	7.048.996	3.032.427	6.909.719	2.934.623

	Grupa		Društvo	
	2022.	2021.	2022.	2021.
1. januar	306.582	353.933	306.582	353.933
Trošak za period (Napomena 20.)	71.350	150.148	71.350	150.148
Smanjenje uslijed naplate (Napomena 21.)	(178.016)	(127.977)	(178.016)	(127.977)
Otpis	-	-	-	-
31. decembar	199.916	306.582	199.916	306.582

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
**NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE**
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

7. OBAVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Tekuće obaveze prema dobavljačima	3.227.854	713.310	3.226.510	734.992
	3.227.854	713.310	3.225.510	734.992

8. OSTALA POTRAŽIVANJA I OBAVEZE

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
a) Ostala kratkoročna potraživanja od nepovezanih strana				
Potraživanja od vlasti	289.575	442.877	289.575	442.877
Potraživanja za PDV	269.196	180.210	269.196	180.210
Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu	2.450	2.450	2.450	2.450
Ostalo	50.818	39.874	50.626	39.077
	612.039	665.411	611.847	664.614
b) Ostale kratkoročne obaveze prema nepovezanim stranama				
Obračunati troškovi	864.605	161.796	864.605	161.796
Porezi i troškovi	643.527	333.087	600.632	319.748
Primljeni avansi	372.945	236.269	357.231	236.269
Ostalo	6.436	27.700	3.659	2.899
	1.887.513	758.852	1.826.127	720.712

9. REZERVISANJA

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Rezervisanja za otpremnine	422.824	359.488	422.824	359.488
Rezervisanja za neiskorištene dane godišnjeg odmora	170.615	69.961	170.615	69.961
Rezervisanja za sudske sporove	75.000	25.000	75.000	25.000
	668.440	454.449	668.440	454.449

	Grupa		Društvo	
	2022.	2021.	2022.	2021.
1. januar	454.449	379.071	454.449	379.071
Povećanje / (smanjenje) rezervisanja za otpremnine (Napomena 20.)	163.991	24.034	163.991	24.034
Povećanje rezervisanja za sudske sporove (Napomena 20.)	50.000	-	50.000	-
31. decembar	668.440	454.449	668.440	454.449

Rezervisanja za zakonske otpremnine zaposlenicima iskazuju se kao neto iznos sadašnje vrijednosti obaveze za definirana primanja na datum izvještavanja po najboljoj procjeni Uprave. Značajne pretpostavke za izračunavanje sadašnje vrijednosti otpremnina zaposlenika su stopa diskonta od 3,58% i očekivani rast plata od 2%. Kao diskontna stopa, u nedostatku aktivnog tržišta korporativnih dužničkih vrijednosnica, korištena je stopa prosječnog kratkoročnog zaduživanja privrednih društava i stanovništva prema podacima Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine.

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

10. OBAVEZE PO NAJMU

	31. decembar 2022.	31. decembar 2021.
Dugoročne obaveze	194.778	-
Kratkoročne obaveze	112.222	-
	<u>307.000</u>	<u>-</u>
	31. decembar 2022.	31. decembar 2021.
Ročna analiza obaveza po najmu:		
- Unutar jedne godine	112.222	-
- Između jedne i dvije godine	115.682	-
- Između dvije i tri godine	79.096	-
	<u>307.000</u>	<u>-</u>

11. ZALIHE

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Sirovine	6.773.213	4.640.062	6.773.213	4.640.062
Avansi za zalihe	5.423.961	1.781.769	5.423.961	1.781.769
Gotovi proizvodi	1.620.095	1.658.386	1.620.095	1.658.386
Poluproizvodi	1.435.232	1.002.480	1.435.232	1.002.480
Proizvodnja u toku	586.768	467.674	586.768	467.674
Roba	373.801	244.312	373.801	244.312
Ostale zalihe	2.769	2.266	2.769	2.266
	<u>16.215.839</u>	<u>9.796.949</u>	<u>16.215.839</u>	<u>9.796.949</u>

12. UNAPRIJED PLAĆENI TROŠKOVI I ODGOĐENI PRIHODI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
a) Kratkoročni unaprijed plaćeni troškovi				
Unaprijed plaćeni troškovi	3.701	4.760	3.701	4.760
	<u>3.701</u>	<u>4.760</u>	<u>3.701</u>	<u>4.760</u>
b) Odgođeni prihodi				
Odgođeni prihodi	1.451.578	1.296.654	1.451.578	1.296.654
	<u>1.451.578</u>	<u>1.296.654</u>	<u>1.451.578</u>	<u>1.296.654</u>

13. ULAGANJA U ZAVISNA DRUŠTVA

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Pobjeda-Sigurnost d.d. Goražde	-	-	123.172	123.172
	<u>-</u>	<u>-</u>	<u>123.172</u>	<u>123.172</u>

14. FINANSIJSKA IMOVINA PO AMORTIZOVANOM TROŠKU
Grupa i Društvo

	31.12.2022.	31.12.2021.
Obveznice		
Vlada Federacije Bosne i Hercegovine – FBIHK1A (dospijeće 30. juna 2022. godine, kamatna stopa 2,5%)	-	248.520
Vlada Federacije Bosne i Hercegovine – FBIHK1A (dospijeće 30. juna 2023. godine, kamatna stopa 2,5%)	249.820	214.885
	249.820	463.405
	2022.	2021.
Početno stanje	463.405	647.194
Smanjenje uslijed dospijeća obveznica	(281.102)	(287.796)
Amortizacija diskonta (Napomena 21.)	54.103	83.900
Prihodi od kamata	13.414	20.107
Završno stanje	249.820	463.405

15. FINANSIJSKA IMOVINA PO FER VRIJEDNOSTI KROZ OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT

Grupa i Društvo	Osnovna djelatnost	Udio vlasništva (%)	31.12.2022.	31.12.2021.
Privredna banka Sarajevo d.d. Sarajevo	Bankarstvo	12,68%	5.346.144	5.204.211
			5.346.144	5.204.211

	Grupa		Društvo	
	2022.	2021.	2022.	2021.
Početno stanje	5.204.211	4.655.718	5.204.211	4.655.718
Povećanje (kupovina)	-	505.780	-	505.780
Dobitak / (gubitak) od promjene fer vrijednosti	141.933	42.713	141.933	42.713
Završno stanje	5.346.144	5.204.211	5.346.144	5.204.211

16. OBAVEZE ZA NAKNADE UPOSLENIM

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Obaveze prema uposlenim	426.271	372.638	426.271	372.638
Obaveze za socijalno osiguranje	337.165	289.536	337.165	289.536
	763.436	662.174	763.436	662.174

17. TROŠKOVI KLASIFIKOVANI PO PRIRODI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Trošak sirovina, poluproizvoda, gotovih proizvoda i robe	11.708.517	6.970.277	11.665.790	6.923.350
Primanja uposlenih	9.561.122	7.750.224	9.099.481	7.390.745
Transport	1.793.298	669.262	1.793.298	669.262
Troškovi amortizacije (Napomena 26. i 27.)	945.794	901.265	926.997	882.043
Troškovi savjetovanja	620.882	575.584	609.541	565.493
Proizvodni troškovi	541.496	407.489	541.496	407.489
Porezi i takse	166.889	139.689	165.823	138.449
Troškovi obezbjeđenja	-	-	162.401	150.360
Održavanje i čišćenje	158.821	189.240	155.011	187.465
Troškovi reprezentacije	149.882	131.745	149.848	131.745
Troškovi osiguranja	126.905	119.696	126.905	119.696
Bankarske naknade	92.726	69.060	91.385	67.843
Troškovi vozila	60.026	49.482	55.250	45.391
Telefon i komunikacije	56.554	57.437	49.228	49.873
Pravni i advokatski troškovi	44.400	35.935	44.400	35.935
Troškovi reklame i promocije	2.869	5.145	2.869	5.145
Ostalo	706.797	612.764	689.318	624.866
	26.736.778	18.684.294	26.329.041	18.395.150

18. DIONIČKI KAPITAL, REZERVE I OSTALE STAVKE KAPITALA

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Uplaćeni kapital po nominalnoj vrijednosti	6.977.201	6.977.201	6.977.201	6.977.201
	6.977.201	6.977.201	6.977.201	6.977.201
Kapital	6.977.201	6.977.201	6.977.201	6.977.201
Rezerve	10.000.990	10.000.990	10.000.990	10.000.990
Nerealizovana dobit od dionica	301.065	159.132	301.065	159.132
Zadržana dobit	17.970.980	15.592.682	17.786.235	15.450.486
Neto dobit	5.247.626	2.378.298	5.219.591	2.335.749
Završno stanje	40.497.862	35.108.303	40.285.082	34.923.558
	%		%	
	vlasništva	31.12.2022.	% vlasništva	31.12.2021.
Kirioglu Kimya Sanayi ve Ticaret A.S.		99,68	99,68	6.954.762
Ostali		0,32	0,32	22.439
		100,00	100,00	6.977.201

19. PRIHODI I TROŠKOVI PRODAJE

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Izvoz	18.483.911	15.771.115	18.483.911	15.771.115
Lokalna prodaja	8.268.131	3.197.540	8.268.131	3.197.540
Ostali prihodi	2.415.988	1.188.529	2.415.988	1.188.529
Prodaja, bruto	29.168.030	20.157.184	29.168.030	20.157.184
Manje: popusti	-	-	-	-
Prodaja, neto	29.168.030	20.157.184	29.168.030	20.157.184
Trošak prodaje	(19.715.269)	(13.578.864)	(19.672.542)	(13.531.937)
Bruto dobit	9.452.761	6.578.320	9.495.488	6.625.247

20. OPĆI ADMINISTRATIVNI TROŠKOVI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
a) Opći administrativni troškovi				
Primanja uposlenih	2.763.536	2.227.479	2.301.895	1.868.000
Transport	1.789.238	667.404	1.789.238	667.404
Troškovi savjetovanja	576.306	567.844	564.965	557.753
Troškovi amortizacije	313.139	252.466	294.342	233.244
Usluge obezbjeđenja	-	-	162.401	150.360
Troškovi energije i goriva	147.154	75.960	147.154	75.960
Porezi i takse	109.344	113.512	108.278	112.272
Bankarske naknade	92.726	69.060	91.385	67.843
Troškovi osiguranja	77.792	71.127	77.792	71.127
Održavanje i čišćenje	72.150	108.869	68.540	107.094
Troškovi materijala	61.066	67.941	61.066	67.941
Troškovi vozila	60.026	49.482	55.250	45.391
Troškovi telefona	56.554	57.437	49.228	49.873
Pravni i advokatski troškovi	44.400	35.935	44.400	35.935
Ostalo	705.326	604.024	687.847	616.126
	6.868.758	4.968.540	4.968.540	4.726.323
b) Troškovi marketinga				
Troškovi reprezentacije	149.882	131.745	149.848	131.745
Troškovi reklame i promocije	2.869	5.145	2.869	5.145
	152.751	136.890	152.717	136.890

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
**NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE**
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

21. OSTALI OPERATIVNI PRIHODI I RASHODI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
a) Ostali operativni prihodi				
Prihodi od usluga	2.928.355	934.803	2.495.822	618.791
Prihodi od prodaje otpada	219.995	155.548	219.995	155.548
Naplate (Napomena 6.)	178.016	127.977	178.016	127.977
Amortizacija diskonta (Napomena 14.)	54.103	83.900	54.103	83.900
Odgođeni prihod	45.076	26.567	45.076	26.567
Prihodi od subvencija	20.170	-	16.000	-
Dobit od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-	166.788	-	166.788
Otpisane obaveze	-	159	-	159
Ostalo	157.256	58.842	148.419	29.505
	3.603.071	1.554.584	3.157.431	1.209.235
b) Ostali operativni rashodi				
Troškovi prodaje otpada	254.857	170.767	254.857	170.767
Povećanje rezervisanja za naknade uposlenim (Napomena 9.)	163.991	24.034	163.991	24.034
Umanjenje vrijednosti potraživanja od kupaca (Napomena 6.)	71.350	150.148	71.350	150.148
Povećanje rezervisanja za sudske sporove (Napomena 9.)	50.000	-	50.000	-
Kursne razlike iz poslovanja	15.582	12.786	15.582	12.786
Troškovi najma	9.000	-	9.000	-
Gubitak od prodaje materijalne imovine, neto	288	-	288	-
Ostali rashodi	27.609	31.470	26.034	23.331
	592.677	389.207	591.102	381.066

22. FINANSIJSKI PRIHODI I RASHODI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Prihodi od kamata	134.352	40.215	134.352	40.215
	134.352	40.215	134.352	40.215
Finansijski rashodi	64.601	17.457	64.415	16.670
	64.601	17.457	64.415	16.670

23. ZARADA PO DIONICI

	Grupa	
	31.12.2022.	31.12.2021.
Neto dobit za period koja se može pripisati matici	5.247.626	2.219.591
Prosječni ponderisani broj redovnih dionica	321.530	321.530
Zarada po dionici (usklađena)	16,32	16,23

24. DUGOROČNI I KRATKOROČNI KREDITI

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Kratkoročni krediti	-	-	-	-
Kratkoročni dio dugoročnih kredita	749.645	100.615	748.155	97.361
Kratkoročne finansijske obaveze	749.645	100.615	748.155	97.361
Dugoročni krediti	4.389.950	294.477	4.389.950	292.803
Dugoročne finansijske obaveze	4.389.950	294.477	4.389.950	292.803
Ukupno finansijske obaveze	5.139.595	395.092	5.138.105	390.164

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.	31.12.2022.	31.12.2021.
Bosna Bank International (BBI) d.d. Sarajevo (5.000.000 KM; kamatna stopa 3,65%; datum dospijeca 15. septembar 2029. godine)	4.845.302	-	4.845.302	-
Privredna banka Sarajevo d.d. Sarajevo (500.000 KM; kamatna stopa 3,36%; datum dospijeca 31. oktobar 2025. godine)	292.803	390.164	292.803	390.164
Privredna banka Sarajevo d.d. Sarajevo (10.000 KM; kamatna stopa 6,36%; datum dospijeca 3. juni 2023. godine)	-	4.928	-	-
<i>Kratkoročni dio dugoročnih kredita</i>	<i>(748.155)</i>	<i>(100.615)</i>	<i>(748.155)</i>	<i>(97.361)</i>
Ukupno dugoročni krediti	4.389.950	294.477	4.389.950	292.803
Privredna banka Sarajevo d.d. Sarajevo (10.000 KM; kamatna stopa 6,36%; datum dospijeca 3. juni 2023. godine)	1.490	-	-	-
<i>Kratkoročni dio dugoročnih kredita</i>	<i>748.155</i>	<i>100.615</i>	<i>748.155</i>	<i>97.361</i>
Ukupno kratkoročni krediti	749.645	100.615	748.155	97.361

Za kredite odobrene od strane BBI Bank dd BiH, Društvo je založilo zemljište neto knjigovodstvene vrijednosti 149 hiljada KM na 31. decembar 2022. godine.

Na dan 31. decembra 2022. godine, otplatni plan dugoročnih kapitalnih obaveza je kako slijedi:

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2022	31.12.2021
Dospijeva u 2023. godini	742.394	-	740.904	-
Dospijeva u 2024. godini	767.256	100.615	767.256	100.615
Dospijeva u 2025. godini	779.545	100.615	779.545	100.615
Dospijeva u 2026. godini	718.872	100.615	718.872	100.615
Dospijeva u 2027. godini	748.160	93.247	748.160	88.319
Dospijeva u 2028. godini	778.641	-	778.641	-
Dospijeva u 2029. godini	604.727	-	604.727	-
	5.139.595	395.092	5.138.105	390.164

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

25. POREZ NA DOBIT

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2022	31.12.2021
Trošak poreza na dobit za tekući period	590.217	282.727	582.110	277.999
Ukupan trošak poreza	590.217	282.727	582.110	277.999

Usklađenje troška poreza za finansijski period od 1. januara – 31. decembra 2022. godine je kako slijedi:

	Grupa		Društvo	
	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2022	31.12.2021
Dobit prije poreza	5.837.843	4.523.005	5.801.701	4.504.140
Porez obračunat po važećoj poreznoj stopi od 10%	588.277	266.103	580.170	261.375
Porezno nepriznati troškovi	52.386	29.422	52.386	29.422
Porezno nepriznati prihodi	(50.446)	(12.798)	(50.446)	(12.798)
Ukupan trošak poreza	590.217	282.727	582.110	277.999

26. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA, I NEMATERIJALNA IMOVINA

Grupa	1. januar 2022.	Povećanja	Smanjenja	Prenos	31. decembar 2022.
NABAVNA VRIJEDNOST					
Zemljište	1.488.571	277.323	-	-	1.765.894
Građevine	11.187.899	-	-	308.036	11.495.935
Ulaganja u nekretnine	527.216	-	-	-	527.216
Mašine i oprema	8.463.486	96.606	(129.843)	558.858	8.989.107
Motorna vozila	886.748	276.520	(131.350)	-	1.031.918
Nematerijalna imovina	1.430.658	30.476	(14.614)	-	1.446.520
Ulaganja u toku	2.002.563	4.060.404	-	(866.894)	5.196.073
	25.987.141	4.741.329	275.807	-	30.452.663

**AKUMULIRANA
AMORTIZACIJA**

Zemljište	6.222	3.668	-	-	9.890
Građevine	8.418.612	194.368	-	-	8.612.980
Ulaganja u nekretnine	11.423	-	-	-	11.423
Mašine i oprema	6.501.747	452.848	(50.875)	-	6.903.720
Motorna vozila	461.223	112.848	(73.885)	-	500.186
Nematerijalna imovina	969.498	144.432	(14.614)	-	1.099.316
Ulaganja u toku	-	-	-	-	-
	16.368.725	908.164	(139.374)	-	17.137.515
Neto knjigovodstvena vrijednost	9.618.416	3.883.165	(136.443)	-	13.315.148

NABAVNA VRIJEDNOST	1. januar 2021.	Povećanja	Smanjenja	Prenos	31. decembar 2021.
Zemljište	1.488.571	-	-	-	1.488.571
Građevine	11.006.665	-	-	181.234	11.187.899
Ulaganja u nekretnine	527.216	-	-	-	527.216
Mašine i oprema	7.886.256	-	(158.108)	735.338	8.463.486
Motorna vozila	886.325	-	(164)	587	886.748
Nematerijalna imovina	1.322.721	-	-	107.937	1.430.658
Ulaganja u toku	1.976.428	1.089.647	(38.415)	(1.025.096)	2.002.563
	25.094.182	1.089.647	(196.687)	-	25.987.141

**AKUMULIRANA
AMORTIZACIJA**

Zemljište	2.554	3.668	-	-	6.222
Građevine	8.240.141	178.471	-	-	8.418.612
Ulaganja u nekretnine	878	10.545	-	-	11.423
Mašine i oprema	6.137.133	466.774	(102.160)	-	6.501.747
Motorna vozila	354.010	107.377	(164)	-	461.223
Nematerijalna imovina	835.069	134.429	-	-	969.498
Ulaganja u toku	-	-	-	-	-
	15.569.785	901.264	(102.324)	-	16.368.725
Neto knjigovodstvena vrijednost	9.524.397	188.383	(94.363)	-	9.618.416

26. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA, I NEMATERIJALNA IMOVINA (nastavak)

	1. januar 2022.	Povećanja	Smanjenja	Prenos	31. decembar 2022.
Društvo					
NABAVNA VRIJEDNOST					
Zemljište	1.465.894	277.323	-	-	1.743.216
Građevine	11.050.420	-	-	308.036	11.358.456
Ulaganja u nekretnine	527.216	-	-	-	515.793
Mašine i oprema	8.366.778	96.606	(129.843)	558.858	8.892.399
Motorna vozila	831.088	276.520	(131.350)	-	976.258
Nematerijalna imovina	1.430.658	30.476	(14.614)	-	1.446.520
Ulaganja u toku	2.002.563	4.060.404	-	(866.894)	5.196.073
	25.674.617	4.741.329	(275.807)	-	30.128.715
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA					
Zemljište	6.222	3.668	-	-	9.890
Građevine	8.371.704	187.494	-	-	8.559.198
Ulaganja u nekretnine	11.423	-	-	-	-
Mašine i oprema	6.426.799	444.625	(50.875)	-	6.820.549
Motorna vozila	411.729	109.148	(73.885)	-	446.992
Nematerijalna imovina	969.498	144.432	(14.614)	-	1.099.316
Ulaganja u toku	-	-	-	-	-
	16.197.375	889.367	(139.374)	-	16.935.945
Neto knjigovodstvena vrijednost	9.477.242	3.851.962	(136.433)	-	13.192.771
	1. januar 2021.	Povećanja	Smanjenja	Prenos	31. decembar 2021.
NABAVNA VRIJEDNOST					
Zemljište	1.465.894	-	-	-	1.465.894
Građevine	10.869.186	-	-	181.234	11.050.420
Ulaganja u nekretnine	527.216	-	-	-	527.216
Mašine i oprema	7.790.029	-	(158.108)	734.857	8.366.778
Motorna vozila	830.665	-	(164)	587	831.088
Nematerijalna imovina	1.322.721	-	-	107.937	1.430.658
Ulaganja u toku	1.976.428	1.089.165	(38.415)	(1.024.615)	2.002.563
	24.782.139	1.089.165	(196.687)	-	25.674.617
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA					
Zemljište	2.554	3.668	-	-	6.222
Građevine	8.200.107	171.597	-	-	8.371.704
Ulaganja u nekretnine	878	10.545	-	-	11.423
Mašine i oprema	6.070.831	458.128	(102.160)	-	6.426.799
Motorna vozila	308.216	103.677	(164)	-	411.729
Nematerijalna imovina	835.069	134.429	-	-	969.498
Ulaganja u toku	-	-	-	-	-
	15.417.655	882.044	(102.324)	-	16.197.375
Neto knjigovodstvena vrijednost	9.364.484	207.121	(94.363)	-	9.477.242

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
 NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

27. IMOVINA S PRAVOM KORIŠTENJA

Grupa	1. januar 2022.	Povećanja	Smanjenja	Prenos	31. decembar 2022.
NABAVNA VRIJEDNOST					
Imovina s pravom korištenja	-	338.669	-	-	338.669
	-	338.669	-	-	338.669
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA					
Imovina s pravom korištenja	-	37.630	-	-	37.630
	-	37.630	-	-	37.630
Neto knjigovodstvena vrijednost	-	301.039	-	-	301.039
Društvo					
NABAVNA VRIJEDNOST					
Imovina s pravom korištenja	-	338.669	-	-	338.669
	-	338.669	-	-	338.669
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA					
Imovina s pravom korištenja	-	37.630	-	-	37.630
	-	37.630	-	-	37.630
Neto knjigovodstvena vrijednost	-	301.039	-	-	301.039

Neto sadašnja vrijednost imovine sa pravom korištenja, priznate u skladu sa MSFI 16, na dan 31. decembra 2022. godine, iznosi 301.039 KM, dok su obaveze po navedenom osnovu iskazane u iznosu od 307.000 KM (Napomena 10).

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
**NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE**
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

28. OBJAVE POVEZANIH STRANA

i) Stanje povezanih strana

	Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.
a) Obaveze prema dobavljačima		
Krilioglu Kimya Sanayi Ve Ticaret	-	-
Pobjeda Sigurnost d.o.o.	16.681	30.656
	16.681	30.656

ii) Transakcije između Društva i povezanih strana

	Društvo	
	31.12.2022.	31.12.2021.
a) Nabavka sirovina		
Krilioglu Kimya Sanayi Ve Ticaret	1.159.881	468.505
	1.159.881	468.505
b) Nabavka usluga		
Pobjeda Sigurnost d.o.o.	165.621	164.859
	165.621	164.859
c) Prodaja robe		
Krilioglu Kimya Sanayi Ve Ticaret	6.038.559	5.839.786
	6.038.559	5.839.786

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA

a) Kreditni rizik

Posjedovanje finansijskih instrumenata također nosi rizik da druga strana ne ispunjava ugovorne uslove. Uprava te rizike ispunjava ograničavanjem prosječnog rizika za drugu stranu (osim povezanih strana) prisutnih u bilo kojem ugovoru. Grupa upravlja tim rizikom koji može proizaći od kupca direktno ažuriranjem utvrđenih kreditnih ograničenja.

Korištenje kreditnih ograničenja Grupa prati stalno, a kreditna kvaliteta klijenta ocjenjuje se uzimajući u obzir finansijski položaj kupca, prošla iskustva, poznavanje tržišta i druge faktore. Na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine, rizik kreditne analize prema vrstama izloženih finansijskih instrumenata objašnjen je u sljedećim tabelama.

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
 NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021.
 GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

a) Kreditni rizik (nastavak)

Grupa

31. decembar 2021.

	Potraživanja					Ukupno
	Povezane strane	Ostali	Povezane strane	Ostali	Ostala potraživanja	
Maksimalna izloženost kreditnom riziku na datum izvještavanja (A+B+C+D+E)	-	3.032.427	-	665.411	10.603.255	19.968.709
- Dio maksimalnog rizika preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
A. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja nije ni dospjela ni umanjena	-	3.032.427	-	665.411	10.603.255	19.968.709
Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja je ponovno ugovorena, ako ne, koja će biti prihvaćena kao dospjela ili umanjena	-	-	-	-	-	-
C. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja je dospjela ali nije umanjena	-	-	-	-	-	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
D. Neto knjigovodstvena vrijednost umanjene imovine	-	-	-	-	-	-
- Dospjela (bruto knjigovodstvena vrijednost)	-	306.582	-	-	-	306.582
- Umanjenje vrijednosti (-)	-	(306.582)	-	-	-	(306.582)
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
- Dospjela (bruto knjigovodstvena vrijednost)	-	-	-	-	-	-
- Umanjenje vrijednosti (-)	-	-	-	-	-	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
E. Vanbilansne stavke s kreditnim rizikom	-	-	-	-	-	-
Finansijska imovina kroz ostalu dobit	-	-	463.405	-	5.204.211	5.204.211
Depoziti u bankama i ostali ekvivalenti novca	-	-	-	-	10.603.255	10.603.255
Finansijska imovina po amortizovanom trošku	-	-	-	-	463.405	463.405

Pobjeda-Rudet d.d. Gorazde
NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021.
GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

a) Kreditni rizik (nastavak)

Društvo

31. decembar 2022.

	Potraživanja	
	Potraživanja od kupaca	Ostala potraživanja

	Povezane strane	Ostali	Povezane strane	Ostali	Depoziti u bankama i ostali ekvivalenti novca	Finansijska imovina po amortizovano m trošku	Finansijska imovina kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	Ukupno
Maksimalna izloženost kreditnom riziku na datum izvještavanja (A+B+C+D+E)	-	6.909.719	-	611.847	10.712.226	249.820	5.346.144	23.829.756
- Dio maksimalnog rizika preuzet prema garancijama s kolateralom	-	6.909.719	-	611.847	10.712.226	249.820	5.346.144	23.829.814
A. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja nije ni dospjela ni umanjena	-	-	-	-	-	-	-	-
Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja je ponovno ugovorena, ako ne, koja će biti prihvaćena kao dospjela ili umanjena	-	-	-	-	-	-	-	-
C. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja je dospjela ali nije umanjena	-	-	-	-	-	-	-	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-	-	-
D. Neto knjigovodstvena vrijednost umanjene imovine	-	-	-	-	-	-	-	-
- Dospjela (bruto knjigovodstvena vrijednost)	-	199.916	-	-	-	-	196.916	-
- Umanjenje vrijednosti (-)	-	(199.916)	-	-	-	-	(196.916)	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-	-	-
- Dospjela (bruto knjigovodstvena vrijednost)	-	-	-	-	-	-	-	-
- Umanjenje vrijednosti (-)	-	-	-	-	-	-	-	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-	-	-
E. Vanbilansne stavke s kreditnim rizikom	-	-	-	-	-	-	-	-

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
 NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021.
 GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

a) Kreditni rizik (nastavak)

Društvo

31. decembar 2021.

	Potraživanja					Ukupno
	Povezane strane	Ostali	Povezane strane	Ostali	Ostala potraživanja	
Maksimalna izloženost kreditnom riziku na datum izvještavanja (A+B+C+D+E)	-	2.934.622	-	664.614	10.513.728	19.770.580
- Dio maksimalnog rizika preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	453.405	5.204.211
A. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja nije ni dospjela ni umanjena	-	2.934.622	-	664.614	10.513.728	19.770.580
B. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja je ponovno ugovorena, ako ne, koja će biti prihvaćena kao dospjela ili umanjena	-	-	-	-	-	-
C. Neto knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine koja je dospjela ali nije umanjena	-	-	-	-	-	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
D. Neto knjigovodstvena vrijednost umanjene imovine	-	-	-	-	-	-
- Dospjela (bruto knjigovodstvena vrijednost)	-	306.582	-	-	-	306.582
- Umanjenje vrijednosti (-)	-	(306.582)	-	-	-	(306.582)
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
- Dospjela (bruto knjigovodstvena vrijednost)	-	-	-	-	-	-
- Umanjenje vrijednosti (-)	-	-	-	-	-	-
- Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-	-	-	-
E. Vanbilansne stavke s kreditnim rizikom	-	-	-	-	-	-

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
**NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021. GODINE**
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

a) Kreditni rizik (nastavak)

Grupa i Društvo
31. decembar 2022.

	Potraživanja od kupaca		
	Povezane strane	Ostali	Ukupno
1-12 mjeseci nakon dospijea	-	-	-
Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-
	-	-	-

31. decembar 2021.

	Potraživanja od kupaca		
	Povezane strane	Ostali	Ukupno
1-12 mjeseci nakon dospijea	-	-	-
Dio preuzet prema garancijama s kolateralom	-	-	-
	-	-	-

b) Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti je rizik da Grupa neće biti u mogućnosti podmiriti svoje obaveze u trenutku njihovog dospijea. Pristup Grupe upravljanju likvidnošću je osigurati, u najvećoj mogućoj mjeri, da će uvijek imati dovoljnu likvidnost za podmirivanje svojih obaveza u roku, pod normalnim i stresnim uslovima, bez nastanka neprihvatljivih gubitaka ili rizika za štetu ugledu Grupe.

Grupa osigurava da ima dovoljno novčanih sredstava na zahtjev za podmirenje očekivanih operativnih troškova, uključujući servisiranje finansijskih obaveza.

Na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine, rizik kreditne analize prema vrstama izloženih finansijskih instrumenata objašnjen je u sljedećim tabelama.

Grupa
31. decembar 2022.

Ugovorna dospijea	Knjigovodstvena vrijednost	Ukupni ugovorni novčani tokovi (=I+II+III)	Manje od 3 mjeseca (I)	3 - 12 mjeseci (II)	1 - 5 godina (III)
Nederivativne finansijske obaveze					
Bankovni krediti	5.139.595	5.326.287	214.200	638.128	4.473.959
Obaveze prema dobavljačima	3.227.854	3.227.854	-	3.227.854	-
Ostale obaveze	1.779.917	1.779.917	1.406.963	372.954	-
Obaveze po najmu	307.000	307.000	28.056	84.166	194.778
	10.454.366	10.641.058	1.649.219	4.323.102	4.668.737

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

b) Rizik likvidnosti (nastavak)

Grupa 31. decembar 2021.					
Ugovorna dospijeća	Knjigovodstvena vrijednost	Ukupni ugovorni novčani tokovi (=I+II+III)	Manje od 3 mjeseca (I)	3 - 12 mjeseci (II)	1 - 5 godina (III)
Nederivativne finansijske obaveze					
Bankovni krediti	395.092	407.846	21.332	63.996	322.518
Obaveze prema dobavljačima	713.310	713.310	-	713.310	-
Ostale obaveze	1.231.530	1.231.530	995.261	236.269	-
	2.339.932	2.352.686	1.016.593	1.013.575	322.518

Društvo 31. decembar 2022.					
Ugovorna dospijeća	Knjigovodstvena vrijednost	Ukupni ugovorni novčani tokovi (=I+II+III)	Manje od 3 mjeseca (I)	3 - 12 mjeseci (II)	1 - 5 godina (III)
Nederivativne finansijske obaveze					
Bankovni krediti	5.138.105	5.324.797	212.710	638.128	4.473.959
Obaveze prema dobavljačima	3.226.510	3.226.510	-	3.226.510	-
Ostale obaveze	1.721.299	1.721.299	1.364.068	357.231	-
Obaveze po najmu	307.000	307.000	28.056	84.166	194.778
	10.392.914	10.579.606	1.604.834	4.306.035	4.668.737

Društvo 31. decembar 2021.					
Ugovorna dospijeća	Knjigovodstvena vrijednost	Ukupni ugovorni novčani tokovi (=I+II+III)	Manje od 3 mjeseca (I)	3 - 12 mjeseci (II)	1 - 5 godina (III)
Nederivativne finansijske obaveze					
Bankovni krediti	390.164	508.475	36.300	78.901	403.274
Obaveze prema dobavljačima	734.992	734.992	-	734.992	-
Ostale obaveze	1.218.191	1.218.191	961.922	236.269	-
	2.343.347	1.461.658	1.008.222	1.050.162	403.274

c) Tržišni rizik

i) Valutni rizik

Aktivnosti Grupe prvenstveno su izložene finansijskom riziku promjene kursa stranih valuta (vidi ispod). Izloženost tržišnom riziku dopunjena je analizom osjetljivosti. Nije bilo promjena u izloženosti Grupe tržišnom riziku ili načinu upravljanja i mjerenja rizika.

Pobjeda-Rudet d.d. Gorazde
 NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021.
 GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

Grupa i Društvo	Pozicija strane valute na dan							
	31. decembar 2022.				31. decembar 2021.			
	Ekvivalent KM	USD	Euro	Ostale	Ekvivalent t KM	USD	Euro	Ostale
1. Potraživanja od kupaca	5.503.557	-	2.813.924	-	1.560.726	-	797.897	-
2a. Monetarna finansijska imovina (uključujući novac i račune kod banaka)	7.108.703	1.732	3.632.999	-	6.338.395	1.845	3.239.143	-
2b. Nemonetarna finansijska imovina	-	-	-	-	-	-	-	-
3. Ostalo	-	-	-	-	-	-	-	-
4. Kratkoročna imovina (1+2+3)	12.612.260	1.732	6.446.923	-	7.899.121	1.845	4.037.129	-
5. Potraživanja od kupaca	-	-	-	-	-	-	-	-
6a. Monetarna finansijska imovina	-	-	-	-	-	-	-	-
6b. Nemonetarna finansijska imovina	-	-	-	-	-	-	-	-
7. Ostalo	-	-	-	-	-	-	-	-
8. Kratkoročna imovina (5+6+7)	-	-	-	-	-	-	-	-
9. Ukupna imovina (4+8)	12.612.260	1.732	6.446.923	-	7.899.121	1.845	4.037.129	-
10. Obaveze prema dobavljačima	1.465.594	-	749.346	-	328.793	-	168.109	-
11. Finansijske obaveze	-	-	-	-	-	-	-	-
12a. Ostale monetarne obaveze	-	-	-	-	-	-	-	-
12b. Ostale nemonetarne obaveze	-	-	-	-	-	-	-	-
13. Kratkoročne obaveze (10+11+12)	1.465.594	-	749.346	-	328.793	-	168.109	-
14. Obaveze prema dobavljačima	-	-	-	-	-	-	-	-
15. Finansijske obaveze	-	-	-	-	-	-	-	-
16a. Ostale monetarne obaveze	-	-	-	-	-	-	-	-
16b. Ostale nemonetarne obaveze	-	-	-	-	-	-	-	-
17. Dugoročne obaveze (14+15+16)	-	-	-	-	-	-	-	-
18. Ukupne obaveze (13+17)	1.465.594	-	749.346	-	328.793	-	168.109	-
19. Neto pozicija imovine / (obaveza) za vanbilansne derivativne instrumente (19a-19b)	-	-	-	-	-	-	-	-
19a. Ukupan iznos zaštićene imovine	-	-	-	-	-	-	-	-
19b. Ukupan iznos zaštićenih obaveza	-	-	-	-	-	-	-	-
20. Neto pozicije imovine / (obaveza) u stranim valutama (9-18+19)	14.077.854	1.732	7.196.269	-	7.570.329	1.845	3.869.020	-
21. Neto valutna pozicija imovine / (obaveza) za monetarne stavke (MSFI 7.B23) (=1+2a+3+5+6a-10-11-12a-14-15-16a)	14.077.854	1.732	7.196.269	-	7.570.329	1.845	3.869.020	-
22. Fer vrijednost finansijskih instrumenata korištenih u zaštiti stranih valuta	-	-	-	-	-	-	-	-
23. Iznos zaštićene imovine u stranim valutama	-	-	-	-	-	-	-	-
24. Iznos zaštićenih obaveza u stranim valutama	-	-	-	-	-	-	-	-
25. Uvoz	12.539.241	-	-	-	5.853.571	30.203	2.966.235	-
26. Izvoz	27.763.067	-	-	-	17.024.767	-	8.704.625	-

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
 NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021.
 GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

c) Tržišni rizik (nastavak)

i) Valutni rizik (nastavak)

31. decembar 2022.

Tabela analize osjetljivosti

Grupa i Društvo

Promjena USD od 10% prema KM:

- 1- Imovina/Obaveze u USD, neto
- 2- Dio zaštićen za rizik USD (-)
- 3- Efekat USD, neto (1+2)

Promjena USD od 10% prema KM:

- 1- Imovina/Obaveze u EUR, neto
- 2- Dio zaštićen za rizik EUR (-)
- 3- Efekat EUR, neto (1+2)

Promjena ostalih valuta od 10% prema KM:

- 1- Imovina/Obaveze u ostalim valutama, neto
- 2- Dio zaštićen za rizik ostalih valuta (-)
- 3- Efekat ostalih valuta, neto (1+2)

UKUPNO (3+6+9)

	Dobit/gubitak		Kapital	
	Povećanje stranih valuta	Smanjenje stranih valuta	Povećanje stranih valuta	Smanjenje stranih valuta
	173	(173)	-	-
	-	-	-	-
	173	(173)	-	-
	173	(173)	-	-
	-	-	-	-
	173	(173)	-	-
	173	(173)	-	-
	-	-	-	-
	173	(173)	-	-
	173	(173)	-	-
	-	-	-	-
	173	(173)	-	-
	173	(173)	-	-

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIRIRANI PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2022. I 2021.
GODINE

(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

c) Tržišni rizik (nastavak)

i) Valutni rizik (nastavak)

31. decembar 2021.

Tabela analize osjetljivosti

Grupa i Društvo	Dobit/gubitak			Kapital		
	Povećanje stranih valuta	Smanjenje stranih valuta	Povećanje stranih valuta	Smanjenje stranih valuta	Povećanje stranih valuta	Smanjenje stranih valuta
Promjena USD od 10% prema KM:						
1- Imovina/Obaveze u USD, neto	185	(185)	-	-	-	-
2- Dio zaštićen za rizik USD (-)	-	-	-	-	-	-
3- Efekat USD, neto (1+2)	185	(185)	-	-	-	-
Promjena EUR od 10% prema KM:						
1- Imovina/Obaveze u EUR, neto	180	(180)	-	-	-	-
2- Dio zaštićen za rizik EUR (-)	-	-	-	-	-	-
3- Efekat EUR, neto (1+2)	180	(180)	-	-	-	-
Promjena ostalih valuta od 10% prema KM:						
1- Imovina/Obaveze u ostalim valutama, neto	180	(180)	-	-	-	-
2- Dio zaštićen za rizik ostalih valuta (-)	-	-	-	-	-	-
3- Efekat ostalih valuta, neto (1+2)	180	(180)	-	-	-	-
UKUPNO (3+6+9)	185	(185)	-	-	-	-

29. PRIRODA I NIVO RIZIKA KOJI PROIZILAZE IZ FINANSIJSKIH INSTRUMENTATA (nastavak)

c) Tržišni rizik (nastavak)

ii) Kamatni rizik (nastavak)

Društvo je izloženo kamatnom riziku zbog utjecaja promjena kamatnih stopa na imovinu i obaveze koje imaju kamatni faktor.

Grupa

Tabela kamatnih pozicija
31. decembar 2022. 31. decembar 2021.

Finansijski instrumenti fiksne kamatne stope		
Finansijska imovina	23.495.512	19.303.298
Finansijske obaveze	8.674.449	1.108.402
Finansijski instrumenti varijabilne kamatne stope		
Finansijska imovina	-	-
Finansijske obaveze	-	-

Društvo

Tabela kamatnih pozicija
31. decembar 2022. 31. decembar 2021.

Finansijski instrumenti fiksne kamatne stope		
Finansijska imovina	23.217.909	19.115.966
Finansijske obaveze	8.671.615	1.125.156
Finansijski instrumenti varijabilne kamatne stope		
Finansijska imovina	-	-
Finansijske obaveze	-	-

iii) Cjenovni rizik

Operativna profitabilnost i novčani tokovi Grupe koji proizilaze iz poslovanja su djelomično pod utjecajem promjene cijene sirovina. Ove cijene pažljivo prati uprava Grupe i preduzete su preventivne mjere za smanjenje pritiska troškova na cijenu. Tekući rizici prate se na redovnim sastancima Uprave Grupe.

d) Upravljanje rizikom kapitala

Grupa kontroliše svoj kapital primjenom omjera neto duga / ukupnog kapitala. Taj omjer se izračunava kao neto dug podijeljen s ukupnim kapitalom. Neto dug (uključuje kredite kako je navedeno u tabeli) izračunava se kao ukupna obaveza umanjena za novac i novčane ekvivalente.

	Grupa		Društvo	
	31. decembar 2022.	31. decembar 2021.	31. decembar 2022.	31. decembar 2021.
Ukupne obaveze	5.334.373	395.092	5.332.883	390.164
Manje: Novac i novčani ekvivalenti (Napomena 5.)	(10.850.552)	(10.603.255)	(10.712.226)	(10.513.728)
Neto dug	(5.516.179)	(10.208.163)	(5.379.343)	(10.123.564)
Ukupni kapital	40.497.862	34.943.444	40.285.082	34.923.558
Omjer neto duga / ukupnog kapitala	-	-	-	-

30. ODREĐIVANJE FER VRIJEDNOSTI

Fer vrijednost se mjeri u odnosu na informacije prikupljene od trećih strana u kojem slučaju Uprava i Odjel finansija procjenjuju jesu li informacije prikupljene od trećih strana dovoljne za procjenu fer vrijednosti kako bi se ispunili zahtjevi MSFI-ja, uključujući nivo u hijerarhiji fer vrijednosti u kojoj bi te procjene trebale biti klasificirane.

Grupa mjeri fer vrijednosti koristeći sljedeću hijerarhiju fer vrijednosti koja odražava značajnost ulaznih podataka korištenih u mjerenju:

- nivo 1 – kotirane cijene (neusklađene) na aktivnim tržištima za identičnu imovinu ili obaveze.
- nivo 2 – ulazni podaci osim kotiranih cijena uključenih u nivo 1 koji su vidljivi za imovinu ili obavezu direktno (tj. kao cijene) ili indirektno (tj. izvedeni iz cijena).
- nivo 3 – ulazni podaci za imovinu ili obaveze koji se ne temelje na vidljivim tržišnim podacima (nevidljivi ulazni podaci).

Fer vrijednost finansijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnim tržištima temelji se na kotiranim tržišnim cijenama na datum izvještavanja. Tržište se smatra aktivnim ako su kotirane cijene poznate putem berze, brokera, industrijske grupe ili regulatorne agencije i te cijene predstavljaju stvarne i redovne tržišne transakcije

Fer vrijednost finansijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnim tržištima određuje se različitim tehnikama vrednovanja. Te tehnike procjene zahtijevaju korištenje dostupnih podataka na tržištu u najvećoj mogućoj mjeri, uz minimalnu upotrebu procjena specifičnih za svaki predmet. Ako su svi značajni ulazni podaci potrebni za fer vrednovanje vidljivi, mjerenje fer vrijednosti kategorizirano je kao nivo 2.

Ako se jedan ili više značajnih ulaznih podataka ne temelji na vidljivim tržišnim ulaznim podacima, procjena fer vrijednosti kategorizirana je kao nivo 3.

Grupa je utvrdila sljedeće procjene fer vrijednosti u procesu pripreme finansijskih izvještaja:

Potraživanja od kupaca i obaveze prema dobavljačima

Sadašnja vrijednost potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja procjenjuje se kao razumna procjena njihove fer vrijednosti zbog njihove kratkoročne prirode.

Fer vrijednost po amortizovanom trošku

Fer vrijednost po amortizovanom trošku utvrđuje se u skladu s općeprihvaćenim modelima određivanja cijena na temelju analize diskontovanja novčanih priliva.

Fer vrijednost kroz ostalu sveobuhvatnu dobit

Fer vrijednost kroz izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti prema standardnim uslovima za trgovanje na aktivnim, likvidnim tržištima određena je u odnosu na kotirane tržišne cijene.

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
 NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
 PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2021. I 2020. GODINE
 (Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

30. ODREĐIVANJE FER VRIJEDNOSTI (nastavak)

Grupa

31. decembar 2022.

	Faza 1	Faza 2	Faza 3	Ukupno
Finansijska imovina po amortizovanom trošku	18.149.368	-	-	18.149.368
Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	5.346.144	-	-	5.346.144
Ukupno imovina	23.495.512	-	-	23.495.512

31. decembar 2021.

	Faza 1	Faza 2	Faza 3	Ukupno
Finansijska imovina po amortizovanom trošku	14.099.087	-	-	14.099.087
Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	5.204.211	-	-	5.204.211
Ukupno imovina	19.303.298	-	-	19.303.298

Društvo

31. decembar 2022.

	Faza 1	Faza 2	Faza 3	Ukupno
Amortizovani trošak	17.871.765	-	-	17.871.765
Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	5.346.144	-	-	5.346.144
Ukupno imovina	23.217.909	-	-	23.217.909

31. decembar 2021.

	Faza 1	Faza 2	Faza 3	Ukupno
Amortizovani trošak	13.911.755	-	-	13.911.755
Finansijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	5.204.211	-	-	5.204.211
Ukupno imovina	19.115.966	-	-	19.115.966

Pobjeda-Rudet d.d. Goražde
NAPOMENE UZ KONSOLIDOVANE I ODVOJENE FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE ZA REVIDIRANI
PERIOD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2021. I 2020. GODINE
(Osim ukoliko je drugačije naznačeno, svi iznosi su izraženi u KM)

31. **PREUZETE OBAVEZE**

Društvo

31.12.2022.

31.12.2021.

Usluge obezbjeđenja

143.520

143.520

143.520

143.520

32. **DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA**

Između datuma bilansa i datuma odobrenja ovih finansijskih izvještaja nije bilo značajnih događaja koji zahtijevaju objavljivanje.

33. **ODOBRENJE KONSOLIDOVANIH I ODVOJENIH FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA**

Potpisao za i u ime Društva dana 26. maja 2023. godine:

Muhamed Hubanić
Direktor



